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Νέες κινητοποιήσεις
σήμερα των φοιτητών

ΜΕ ΣΚΗΝΗ ΧΘΕΣ ΣΤΗ ΝΟΜΑΡΧΙΑ

Έγκρίθηκαν άπό τήν έπιτροπή

ΟΚΤΩ ΝΕΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ

Θεωρούμε απολύτως αναγκαία 
την επιλογή του αρίστου για 
την Θέση του Γενικού Γραμμα­
τέα, διότι μόνον έτσι Θα αποφευ 
χθούν επικίνδυνοι κλυδωνισμοί

στον τουρισμό της χώρας μας 
που ακολουθούσε διαρκώς ανοδι 
κή πορεία επί των ημερών του 
κ. Νίκου Σκουλό.

(Έπονται 30 υπογραφές)

Νά έπιλεγεϊ ό αρισιος 
για τή Γ. Γ ραμματεία τοΰ EOT

ΤΗΛΕΓΡΑΦΗΜΑ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ
Τουριστικοί παράγοντες του 

Ηρακλείου, έστειλαν προς τον 
Πρωθυπουργό κ. Παπανδρέου 
και την Κυβέρνηση, τηλεγράφη­
μα, στο οποίο ζητούν να αντιμε 
τωπισθεί με μεγάλη προσοχή το 
θέμα τοποθέτησης νέου Γενικού' 
Γραμματέα του EOT.

Το τηλεγράφημα, που υπογρά 
φεται από 30 παράγοντες Ξενο­
δόχους και Τουριστ. Πράκτορες, 
έχει ως εξής:

Οι πρόσφατες εξελίξεις στην 
κορυφή του Ελληνικού Οργανι­
σμού Τουρισμού, μας οδηγούν 
αυθόρμητα στην πρωτοβουλία 
να απευθύνομε έκκληση στην 
Κυβέρνηση και προσωπικά στον 
Πρωθυπουργό κ. Α. Παπανδρέ­
ου, να αντιμετωπισθεί στο εξής 
με μεγαλύτερη προσοχή και βα 
ρύτητα η τοποθέτηση Γενικού 
Γραμματέα στον ευαίσθητο το­
μέα του Τουρισμού.

ΤΟΥ Ν. 1262)82 ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ
Εννέα νέες αιτήσεις επενδύσε 

ων που υπάγονται στον ανα­
πτυξιακό 'Νόμο 1262)82 εξέτα 
σε η αρμόδια γνωμοδοτική Ε 
πιτροπή κατά την συνεδρίαση 
της 5ης Νοεμβρίου υπό την 
προεδρία του Νομάρχη Ηρα­
κλείου κ. Μανόλη Λουκάκη.

Επειδή γνωρίζομε πόσο μπο­
ρεί να συμβόλει ο Τουρισμός 
mo ξεπέρασμα της σοβαρής οι­
κονομικής κρίσης την οποία δι­
έρχεται η χώρα μιας, σας διαβε 
βαιώνομε ότι μόνον η συνέχιση 
της μέχρι πρότινος σωστής και 
δυναμικής τουριστικής πολιτικής 
θα μπορέσει να φέρει τα αναμενό 
μένα αποτελέσματα.

Απ ότις αιτήσεις αυτές 
γκρίθηκαν τρεις στο Νομό 
ρακλείου, τρεις στο Νομό 
θύμνης κα ιδυο στο Νομό 
σιθίου.
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ΣΙογκεκριμένια αποφασίστηκε 
να υπαχθούν στις ευεργετικές 
διατάξεις του Νόμου η. κατα 
σκευή στο Ηράκλειο μιας ξε 
νοδοχειακής μονάδας κόστους 
98.000.000 δρχ. με 17 θέσεις

ΑΛΗ9ΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

Τά αΑματα στις βιτρίνες
Στόχος, λοιπόν, των οικονομι 

κών μέτρων, η μείωση των εισα 
γομένων, και γενικότερα, η πτώ 
ση του δείχτη της κατανάλωσης 
των ξένων προ’ι οντων, για ν' α- 
νασάνει η οικονομία. Έτσι, του­
λάχιστο, υπολογίζουνε, αυτοί 
που χαράσσουν την οικονομική 
πολιτική. Να τονώσουν την ελ­
ληνική παραγωγή.

Και πού καταλήγουμε; Στη δια 
πίστωση, πως πριν ακόμη μπουν 
οι αυξήσεις στα είδη που εισά­
γονται, τα ελληνικά' έκαμαν τρο 
μαχτίίκό άλμα, χωρίς «περίσκε­
ψη», και χωρίς «αιδώ». Εκιεί, επί 
τόπου, στις βιτρίνες. Το· χθεσι 
νό Γίαράδειγμα τα λέει όλα.

Όμως, με κάτι τέτοια, δήμι­
ο υργείίται μια φοβερή σύγχυση. 
Σύγχυση σε ό,τι αφορά την άξιο 
πιστία των εμπορικών επιχειρήσε 
ων, σύγχυση και για την ορθό 
τητα της υποστήριξης ελληνικών 
προΊ οντων. Να υποθέσει κανείς 
πως σκόπιμα γίνονται όλ' αυτά; 
Γιατί όχι;

Όταν, όχι τώρα, αλλά πριν 
δυό χρόνια και περισσότερο, εί­
χε αρχίσει και συνεχίζεται επίση 
μα, μια καμπάνια προς το κατα 
ναλωτικό Κοινό, για να στηρίξει 
τα ελληνικά προΊδντα, κι ότι αυ 
τό είναι ζωτικής σημασίας, για 
την οικονομία μας, τί πρέπει να 
υποθέσουμε για τους σκοπούς 
της τακτικής που ακολουθεί το· 
ελληνικό εμπόριο;

Τί μεσολάβησε, λόγου χάρη, 
ώστε εκείνο το πουκάμισο που 
φιγουράριζε στη βιτρίνα με 4200 
δραχμές πριν από τις 12 του Ο- 
κτώβρη, να πάει στις 6500 μέσα 
σε 15_μέρες; Ποιά λογική, ποιά 
αιτιολογία, πώς τέλος πάντων, 
μπορεί να δικαιολογηθεί μιά τέ­
τοια και τόσο; εξοργιστική κατά 
στάση;

Τα κυβερνητικά οικονομικά μέ 
τρα, ανεξάρτητα από την ορθό 
τητά τους, δεν έθιξαν αυτό το 
πουκάμισο. Αντίθετα, με την ου 
σιαστική κατάργηση της ΑΤΑ, 
αυτό το είδος, όπως και κάθε 
άλλο ντόπιας παραγωγής, απαλ 
λάσσονται από μελλοντικά πρό­
σθετα βάρη.

Αν δηλαδή, δεν μπορούσε να 
...μειωθεί η τιμή του, ήταν σνε 
πίτρεπτο και να αυξηθεί, και μά 
λίστα σε ποσοστό, που φτάνει 
το πενήντα στα εκατό. Πού πάει 
αυτή η αύξηση; Ποιος την καρπώ 
νεται, και για ποιο λόγο; Επειδή 
υποτιμήθηκε η δραχμή απέναντι 
στα ξένα νομίσματα; Μα κάτι τέ 
τοιο, δεν επηρεάζει άμεσα, τουλά 
χιστο, την ελληνική αγορά, για 
να δεχτούμε ότι δικαιολογείται 
και άμεση αντίδραση τέτοιας 
μορφής. Μόνο αν δεχτούμε ότι 
τα κέρδη τους μερικοί τα βγά­
ζουν έξω και σε ξένο συνάλλα­
γμα, θα βρούμε αιτιολογία, έ­
στω και... παράνομη.

Υπάρχει η άλλη εκδοχή, η πιό 
απλή, και πιο κοντά στην νοοτρο

πια του ρωμιού: Η υποτίμηση, 
ιέδωσε την ευκαιρία, για δημιουρ 
για τεχνητής σύγχυσης, κι έγινε 
...επιχείρημα από όλους για αυ­
ξήσεις, με επίδειξη ολοκληρωτι­
κής αδιαφορίας για τις συνέπει­
ες στην οικονομική ζωή του τό­
που. «Ό,τι αρπάξουμε» και «γαία 
πυρί μιχθήτω». 'Αλλο· ζήτημα, 
το· αν μια τέτοια· πρακτική χαρα 
κτηρίζει τον πραγματικά έξυπνο 
επιχειρηματία. Του· δίδεται μεγα 
λύτερη ευχέρεια να πουλήσει, 
και... κατεβάζει τα ρολά, ανεβά 
ζοντας τις τιμές. Είναι έξυπνο 
αυτό για τον πραγματικό επιχει 
ρηματία; Βασικός κανόνας κάθε 
επιχείρησης είναι η αδιάπτωτη 
προσπάθεια κίνησης του κεφαλαί 
ου. Αυτή η κίνηση, αγορά - διά 
θέση, είναι που φέρνει το κέρ­
δος. Το νάχεις δέκα πουκάμισα 
συνεχώς τα ίδια, κι άλλα τόσα 
πουλσβερ, και κάθε δέκα μέρες 
να τους ανεβάζεις τις τιμές δί­
χως να φεύγουν, δεν κάνεις τίπο 
τα. Κάποτε κατεβαίνουν οριστι 
ικά τα ρολά, κι από πίσω τους, 
σαρκάζουν οι τελευταίες τιμές.

Αυτή την απλή αλήθεια, δεν 
την ξέρουν, τάχα, οι Έλληνες 
•επιχειρηματίες; Την ξέρουν. Μό­
νο που φαίνεται πιο· εύκολο το 
άλλο, κι ας είναι και παράνομο...

Πού πάμε, όμως, όλοι μαζί, 
έτσι; Ναι, όλοι μαζί. Γιατί αν ξε 
φτιλίζεται η δραχμή, ξεφτίλιζε 
ται· σε όλα τα συρτάρια, σε όλες 
τις τσέπες, σε όποια χέρια κι αν 
υπάρχει. Η δραχμή δεν έχει κομ 
ματικό χρώμα, ούτε ιδεολογι­
κούς ή ταξικούς προσανατολι­
σμούς. Περνάει από χέρι σε χέρι, 
οριζοντίως και καθέτως την κοι­
νωνία. Ό,τι παθαίνει η δραχμή, 
σφραγίζεται στα πρόσωπα των 
ανθρώπων. Σφραγίζεται στην ί­
δια τη ζωή όλων μας. ___

απασχόλησης, μια Συνεταιρι- 
ριστική μονάδα Τυποποίησης 
ελαιιολάδο.υ κόστους 33.600.000 
δρχ. με έξι θέσεις απασχόλη­
σης καθώς επίσης και ο εκσυγ 
χρονισμός ενός ιδιωτικού ελαι 
ουργείου κόστους 6.246.000 με 
πέντε θέσεις απασχόλησης.

Για το Νομό Χανιών εγκρϊ 
θηκε η δημιουργία μιας ξενοδο 
χειακής μονάδας κόστους 114. 
500.000 δρχ. με 20 Θέσεις έργα 
σιας καθώς επίσης και ο εκσυ 
γχρονισμός δυο ιδιωτικών ελαι 
ουργείων κόστους 3.900.000 
δρχ. έξι θέσεις εργασίας και 
κόστος 5.279.000 δρχ. και ε1- 
πτά θέσεων εργασίας αντ'ίστοι 
χα.

Στο Νομό Άα σιθίου εγκιρίθη 
κε η κατασκευή μιας συνετά) 
•ριστικής μονάδας τυποποίησης 
ελαιόλαδου 'Κόστους 48.000.000 
δρχ. με οκτώ θέσεις εργασίας 
καθώς επίσης και τροποποίη­
ση θερμοκηπίου που αφορά α 
ναμόρφωση τους κόστους Της 
επένδυσης.

Στην ίδια συνεδρίαση' ανα- 
(Ά ήθη κι: η λήψη απόφασης 
για την δημιουργία μιας χοίρο 
τροφικής μονάδας στο Νομό 
Ρέ'θύμνιηίς', -ενώ εξετώστηκαν' 
και «γκρίθηκαν τέσσερεις τρο 
ποποιήσεις αποφάσεων: επενδύ 
σεων που έχουν υπαχθεί στον 
ανόπτυξιακό νόμο 1262)8'2.

Και, δεν έχει καθόλου σημα­
σία, αν μπόρεσε ή όχι να φορέ­
σει το πουκάμισο· που ήθελε ο 
φίλος μου. Έχει, όμως, σημασία, 
και μάλιστα μεγάλη, το κακοπά­
θημα αυτής της δραχμής και στη 
συγκεκριμένη περίπτωση... Και 
αυτό, είναι ανάγκη να το κατα­
νοήσουμε όλοι...

Σ. Σταυρακάκης.

ΕΥΓΊΕΝΕΙΧ ΔΩΡΕΕΣ
— Ο κ. Γιάννης και Άννα Λε 
μπιδάικη κατέθεσαν στα γρα­
φεία μας δρχ. 5000 εις μνήμην 
Στεφάνου Παπαστεφανάκη γιια 
το σωματείο Φίλοι του Παι­
διού.
— Η κ. Μαρία Κουρτικακη κα 
τέθεσε . στα γραφεία μας δρχ. 
3000 -εις μνήμην του συζύγου 
της Μιχαήλ και των γονέων 
της υπέρ του 'Γηροκομείου Ά 
γιοι Δέκα Καλύβιανής.
—' Η οικογ. Γεωργίου Παχυ- 
γιαννάκη κατέθεσε στα γραφεί 
α μας δρχ. 5000 εις μνήμην 
των γονέων τους Εμμ. και Σο 
φίος Παχυγίαννάκη υπέρ του 
Ι.Ν. Αγ. Σοφίας Κνωσού.
— Ο κ. Ιωάννης Αλμπαντάκης 
.ιατρός κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 5000 εις μνήμην της 
αγαπημένης του συζύγου Bw- 
λέλτας 'με τηι συμπλήρωση 3 
χρόνων απ ότου θανάτου της υ 
πέρ του Ι.Ν. Ευαγγελιστρίας 
Κάτω Καλεσσών.
— Οι συνταξιούχοι ΑΤΕ Ηρα 
κλείου κατέθεσαν στα γραφεία 
μας δρχ. 19.800 εις μνήμην 
(Γέάννη Ταρουοάκη 'και Ισμή 
νης Γ. Παναγιωτάκη όπως δια 
τεθούν 1) δρχ. 6800 για τη, 
συντήρηση του Ι.Ν. Αγ. Μηνά 
2) δρχ. 6500 για την αναστή 
λωση του Ι.Ν. Αγ. Τίτου. 3) 
δρχ. 6500 υπέρ του Ι.Ν. Αγ. 
ΔημηΤρίου Λιμένος.
— Η κ. Κούλ αΔρακάκη κατέ 
θεσε στ αγραφεία μας βρχ 6000 
στη μνήμη του συζύγου της 
Γιώργου με τη συμπλήρωση 4 
χρόνων από του θανάτου του
όπύ>ς 
υπέρ

δΡΧ

διατεθούν: 1) δρχ. 2000 
του Φιλανθιρ. Συλλόγου 
Ιωόννης ο Ελεήμων 2) 
2000 υπέρ του Ι.Ν. Αγ.

Τίτου 3) δρχ>. 2000 υπέρ Των 
ιδρυμάτων ΙΑΚ.

ΒΕΚΚΑ
ΑΑΑανίικά
Νέο τηλέφωνο

251.628
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Εκδήλωση της «Στέγης Προστασίας Ανηλίκων» για να τιμηθούν 
δύο 'Ηρακλειώτες ρου επί σειρά ετών προσφέρουν ;τη βοήθεια 
τους στο Ίδρυμα, έγινε χθες το βράδυ. Στην εκδήλωση τιμήθηκε 
ο κ. Κώστας Βαρβεράκης, που ανακηρύχθηκε επίτιμος Αντιπρόε 
δρσς Τρυ Ιδρύματος (το ρχετικό δίπλωμα ιπαρέλαβε ο κ. Γ. Μα- 
ρουκλής γιατί ο κ. Βαρβεράκης ήταν άρρωστος και δεν προσήλ- 
θε) κα: ο επίτιμος Διευθυντής του ΟΤΕ κ. Γιώργος Σωμαράκης, ο 
οπαίος (ανακηρύχθηκε Δωρητής της Εταιρίας. Κεντρικός ομιλητής 
ήταν ο Γ.Γ. του Δ.Σ. κ. Γιάννης ΪΧλουβεράκης, |ενώ σύντομο χαι 
ρετισμό «πηύθυναν ο Πρόεδρος του Λ.Σ. 'Εισαγγελέας Πρωτοδι­
κών Ηρακλείου κ. ίΔημήτρης Κοσματόπουλος. ρ ρποίος ,απένειμε 
και τα βραβεία, και ο κ. Σωμαράκης. Την εκδήλωση άνοιξε εκ μέ- 
ρρυς του Δ.Σ. της Εταιρείας ο δημοσιογράφος ικ. Σώτος Παιδά- 
κης. Σι;ο κλισέ στιγμιότυπο από την εκδήλωση και στις ένθετες 
φωτογραφίες ο κ. Κοσματόπουλος (αριστερά) και ο κ. Χλουβερά- 

κης (δεξιά).

01 ΠΡΟΧΘΕΣΙΝΕΣ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
Πραγματοποιεϊτοι ή αφαλάτωση νερού

Πρόγραμμα αθλητισμού μα­
ζικού χαραχτήρα με ευθύνη ορ 
γανωτική, επιστημονική και 
οικονομική του Δήμου Ηρα­
κλείου για τη νπερίοόο 1985— 
8·6 ενέκρινε το Δημοτικό Συμ 
βούλιο Ηρακλείου στη διάρκεια 
της προχθεσινής τακτικής συνε 
δρίασης του.

Το πρό'/ραμ.μα περιλαμβάνει 
τους τομείς:

— Εργασιακός Αθλητισμός 
ιμε τουρνουά ποδοσφαίρου, βόλ 
λευ και μπάσκετ, που θα ξε 
•κινήσει στις 15 Νοεμβρίου κόι 
θα διαρκέσει μέχρι 31 Μα'ϊου 
Γ986.

— Ρυθμική αγωνιστική γυ­
μναστική' και ενόργανη για παιι 
διά ηλικίας 3,5'—12 χρονών.

— Νέοι κα>ι χορός — κίνη 
ση και ζωή για παιδιά 13—18 
χροΜών.

—Εγκρίθηκε επίσης κατ' αρ 
χήν, η ένταξη προγράμμίατος 
δουλειάς για το σκάκι.

Η δαπάνη του προγράμμα­
τος μαζικού αθλητισμού προϋ­
πολογίζεται σε 1.400.000 δρχ.

Στην ίδια συνεδρίαση ανα­
κοινώθηκε έκθεση το>ν υπαλλή 
λων της ΔΕΥΑΗ κ.κ.. Μιχαη- 
λΐδη· και Διαλιυνά που επισκέί- 
φθήκαν την Δυτική Γερμανία 
και παρακολούθησαν τις προσ­
πάθειες για την τελειοποίηση 
της αφαλάτωσης του νερού.

Όπως αναφέρε·| η έκθεση, 
την ερχόμενη Τρίτη ή Τετάρ­
τη. θα φθάσει στο Ηράκλειο η 
συσκευή «αφαλάτωσης του νε­
ρού και στις 25 Νοεμβρίου θα 
λειουργήσει με διάλυμμα αλά-
των

Η 
ιστις 
ΑΗ

και Θαλασσινό νερό, 
συσκευή βία λειτΌυργή,σβι 
εγκαταστάσεις της ΔΕΥ 

στην Αλικαρνασσό βτΛ 18
μήνες, με στόχο την αριστο­
ποίηση της.

Άλλα θέματα που συζητήθη 
•καν και αποφάσεις που πάρθη- 
καν:
I —< Πέντε υπάλληλοι του
Δήμου Όα συμμετάσχουν στο
■σείμινάριο του Ε.ΔΚΕΠΑ γιια

Α. Γ. ΠΕΤΖΕΤΑΚΙΣ A Ε.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΕΛΑΣΤΙΚΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Είμαστε στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσουμε εις 

τους πολυπληθείς φίλους και πελάτες μας ότι για την 
καλλίτερη εξυπηρέτησή τους αποφασίσαμε την ίδρυση 
Υποκαταστήματος στο Ηράκλειο.

Ελπίζομε ότι με αυτόν τον τρόπο θα εκλείψουν παν 
τελώς οι τυχόν δυσλειτουργίες και τα προβλήματα που 
εδημιουργούντο με την Αντιπροσωπεία. Ειδικευμένο 
προσωπικό με επικεφαλής τον Γεωπόνο κ. Μιχ. Καρ- 
τεράκη θα είναι συνέχεια στην διάθεσή σας για την ε­
πίλυση οποιουδήποτε θέματος. Διαρκής παρακαταθή 
κη των παγκοσμίως γνωστών για την ποιότητά τους 
προΤόντων της Εταιρείας μας και όλων των νέων επι­
τευγμάτων στους τομείς της Γεωργίας και των Δημό­
σιων Έργων, που αφορούν ύδρευση - άρδευση και α­
ποχέτευση, θα ευρίσκονται στην διάθεσή σας.

Διεύθυνση Υποκαταστήματος
Α. Γ. ΠΕΤΖΕΤΑΚΙΣ Α.Ε.

Λεωφ. Κνωσού 134, 71409, Ηράκλειο 
Τηλέφ. 081)236-881

ΠανεΚπαιδευτική κινητοποί­
ηση που αποκορύφωμά της θα 
έχει την αποχή απ' τα μαθήμα 
τα και συγκέντρωση και πο­
ρεία στους κεντρικούς δρόμους 
του Ηρακλείου, οργανώνει σή 
ίμερα το απόγευμα η Σχολή Te 
χνολόγων Είφαρμογών (ΣΙΊ Φ) 
του ΤΕΙ Ηρακ>1είου.

Η κινητοποίηση γίνεται με 
αιτήματα·:

• Την απόσυρση το>ν οι­
κονομικών μέτρων της . κυβέρ 
νησης.

• Την αύξηση των οαττα·- 
νιόν για την παιδεία στο 15ο)ο 
του κρατικού προϋπολογισμού

• Την αντιμετώπιση' του 
στεγαστίκού και του προβλή­
ματος σίτισης φοιτητών και 
σπουδαστών.

• Την κιατάργηση της υπο 
χρεωτικής παρακολούθησης.

Ό σύλλογος της; ΣΤΕΦ « 
πευθύνει κάλεσμα σί όλου 
τους φοιτητικούς και σπουδα'- 
στίΚόΰς συλλόγους τής πόλης 
καθώς και σε άλλους φορείς 
και πολίτες για να συμμετέ­
χουν στην κινητοποίηση, που 
θα αρχίσει με συγκέντρωση· 
στια Λιοντάρια στις 5 μί.μ. και 
θα καταλή'ξει, με πορεία, στη 
Νομαρχία.

ΚΙΝΗΤΟΠΟΠΙΣΕΙΣ
ΚΑΙ ΧΘΕΣ

Οι σπουδαστές (της Σχολής ΕΤΕΦ *τρυ ΤΕΙ, έξω από το «ΞΕΝΙΑ» 
χθες το πρωί.

από τη Νομαρχία Ηρακλείου. Νέος τ’ρόπος δια·Kei η σκηνή έξω

τους Η)Υ, με δαπάνες του 
Δήμου.

— Με πρωτοβουλία του Δή 
μου θα 'Καταρτιστεί τό πρό­
γραμμα των εκδη·ζ·ώσ«ων της 
επετείου του Πολυτεχνείου· ιμ® 
συμμετοχή των φοιτητών κα<| 
άλλων μα.ικών φορέων.

—- Ανακοινώθηκε η απόφαση 
του Συνδέσμου Εργατοτεχνι- 
τών του Δήμου για την εκπρο 
σώπηση τους στο Δ'.Σ. της Δ. 
Ε.Υ.Α.Η με τους κ.κ Δημ. Νι 
κολακάκη (τακτικό μέλος) και 
Γιάννη Καλογι,αννάκη (αναπλή 
ρωτής).

ι—' Έγινε ο απολογισμός 
των προγραμμάτων μαζικού λα 
ικού αθλητισμού σε συνεργασί 
α με το ΥΝΓΑ για το 1984—< 
85. Εγκρίθηκε επίσης η· εφαιρ

Συνέχεια στη 3

ΑΝΟΙΚΤΗ ΣΥΖΗΤΗΣΗ 
ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ 
ΤΟΥ ΚΚΕ ΕΣΩΤ.

Ανοιχτή συζήτηση· με θέμα 
τις προοπτικές του ΚΚΕ εσω 
τερικού και της Ανανεωτικής 
Αριστερός γενικότερα πραγμα­
τοποιείται' αύριο Παρασκευή· 
στις 8 το βράδυ στο ξενοδοχεί 
ο «Ατλαντίς» με οργάνωσή 
της Ν.Ε. του ΚΚΕ εσ.

Εισηγητές στη συζήτηση που 
τώρα ξεκινάει και στο Ηρά- 
κ'λειο, θα είναι οι Άγγελος 
Διαιμαντόπούλος και Κώστας 
Γάβρόγλου, .μέλη του ΕκΤελ® 
στικού Γραφείου της Κ.Ε. του 
Κόμματος.

Κινητοποιήσεις οργάνωσε 
και χθες ο- σπουδαστικός σΐΛ 
λογος τη ςίδιας σχολής.

Το πρωί όί σπουδαστές πρα 
γματοποϊησαν συγκέντρωσή' έ­
ξω απ ότο ΞΕΝΙΑ, ενώ το με 
σημέρι έστησαν σκηνή στο χώ 
ρο μπροστά από τη Νομαρχ/α 
Ηρακλείου προπαγανδίζοντας 
την σημερινή κινητοποίηση αλ 
λά και ενημερώνοντας τους δ|ε 
ρχομένσυς για τα αττήματά 
τους.

Χθες εξάλλου έληξε η κατά 
ληψη· του κτιρίου της σχολής 
Τεχνολόγων Γεωπονίας που εί 
χαν πραγματοποιήσει οι σπου 
διασ'τές της σχολής πριν δυο ε 
βδομάδες. Έτσι από σήμερα 
τα μαθήματα Της σχολής επα 
ναλάμβάνονται κανονικά.

Τέλος σύμφωνα με πληρο­
φορίες χθες βράδυ συνεδρίασε· 
το Διοικητικό Συμβούλιο' της 
Ια'τρικής Σχολής για νά αποφα 
σίσει αν θα καταργηθεί ο κύ­
κλος σπουδών των φοιτητών.

Σε περίπτωση· που συμβέτ κά 
τι τέτοιο οι φοιτητές ετοιμά­
ζουν κινητοποιήσεις.

ΣΥΣΚΕΨΗ ΣΗΜΕΡΑ

ΜΕ ΣΤΕΛΕΧΗ ΤΗΣ ΕΟΚ

ΠΑΤΑ ΜΟΠ

μαρτυρίας για το οξύ στεναστικό πρόβλημα των φοιτητών και 
σπουδαστών.

Εξ αιτίας του Ράλυ Κρήτης

ΘΑ ΔΙΑΚΟΠΕΙ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ
Η ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑ ΣΕ.Λ1 ΑΦΟΡΟΥΣ ΔΡΟΜΟΥΣ

Προσώρινή! διακοπή της κό 
κλόφορίάς όλων των τροχοφό 
ρων στη νδιάρκεια της διεξα­
γωγής του 7ου «Ράλυ Κρήτης» 
την Κυριακή 10 Νοεμβρίου, e 
πιιβάλλεται σε διάφορους ■ επαρ 
χιακούς δρόμους και σε τμήμα 
τα της Εθνικής οδού με από- 
φαση της Αστυνομικής Διεϋθυ 
νσης Ηρακλείου.

|Συγκεκ;ρίμένα απαγορεί/.ται 
η κυκλοφοιρία:

— Στο τμήμα της Παλαιός 
■Εθνικής οδού Ηρακλείου—Αγ. 
‘Νικολάου από τη θέση «Τομ- 
προύκ» μέχρι τον οικισμό 'Κοκ 
κίνη Χάνι, από τις 8.30—<10.30 
το πρωί και 1'1.15—<13.30 το 
μεσημέρι.

— Στο τμήμα της Εθνικής 
οδού Ηρακλείου —Καστελλί-

ου Πέδιάδος ατό διακλάδωση 
προς Καστέλλι της οδού Ηρα­
κλείου —·Οροπ®δίοιυ Λασιθίου 
μέχρι την είσοδο του χωριού 
Καστέλλι και από τις ώρες
9.10-

κη.

-II.00 και 12.00-13.45.
Στο τμήμα της επαρχια- 

οδού Καστελλίου — Ηρα-
κλείου δυο χιλίμ. από τη δια­
κλάδωση προς- Σαμπά, μέχρι 
την είσοδο· Του χωριού Αγ. Πια 
ρασκιές και από τις ώρες 9.30 
-ill.30 και 12.20-<14.40l·

— Στο 'τμήμα της Επαρχτα- 
κής ·ο5ού Ηρακλείου —Κερα- 
μούτσί: ·από Τη διακλάδωσή 
προς Κειραμούτσι, της οδού Η 
ρακλέοίυ —Κρουσσώνα μέχρι: 
τήν είσοδο του χωριού 'Κε·ρα- 
μούτσι κ«| από τις ώρες 10.30 
—11'2.10 και 13.20-h15.00.

Η

ΕΚΔΗΛΩΣΗ
ΣΤΟ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ । 
ΜΕ ΤΗ ΛΗΞΗ
ΤΟΥΡΙΣΤ. ΠΕΡΙΟΔΟΥ

ίΕκδήλωση με την ευκαιρία 
της λήξης της τουριστικής πε 
ριόδου πραγματοποιείται σήμε 
ρα το μεσημέρι στς 1 στην ·αί 
θουσα επισήμων του Κρατικού 
Αερολιμένία Ηρακλεοίυ.

Την εκδίήλιοση οργανώνουν 
οι υπάίληλοι της Υπηρεσίας 
•Πολιτικής Αεροπορίας.
Με την ευκαιρία θα γίνει και 

ορκομωσία των νέων υπαιλλής 
λων της Υ.Π.Α.

Σύσκεψη με θέμα Τον προ 
γριαματισμό κονδύλ,ίων των 
•Μεσογειακών Ολοκληρωμέ­
νων Προγραμμάτων (Μ.Ό.(Π) 
πραγματοποΊεΐται σήμερα τό· 
πρωί1 στηι Νομαρχία Ηρακλεί­
ου. Στη· σύσκεψη· η σημασία 
της οποίας χαραχ,τηρίζεται ση 
μαντική θα πάρουν μέρος κια ι­
οί τέσσερεις Νομάρχες Κρήι- 
της, ανώτερα στελέχη του Υ 
πουργείο-υ Εθνικής Οικονομίας 
ανώτερα στελέχη της Ευρωπα 
ικής Κοινότητας, τα Διοικητι­
κά Συμβούλια των Επιμελητη­
ρίων καθώ ςεπϊσης και στελέ 
χη της ΥΠΑίΚ.

Ανάλογη σύσκεψη θα γίνει 
με την σμμιμετοχή επίσης των 
Νομαρχών και των άλλων πα 
ραγόντων τηλ’ Παρασκευή στα 
Χανιά.

ΟΙΝΟΙ — ΠΟΤΑ 
ΚΩΝ. ΣΤΑΘΑΚΗΣ 

Οδός 1866 αρ. 12 (Κεντρική Αγορά) 

Το νέο μας τηλέφωνο 
είναι 281343

ΚΑΝΤΙΑ —ΠΛΑΣΤ Α.Ε.
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ

Βιομηχανική Περιοχή Ηρακλείου Κρήτης
Πληροφορούμε την πελατεία μας ότι 

από την 2-11-85 
το τηλέφωνό μας 

από 235-434, έγινε

228-559
ΚΑΝΤΙΑ ΠΛΑΣΤ

ΣΩΛΗΝΕΣ ΑΡΔΕΥΣΕΩΣ 
ΦΥΛΛΑ ΘΕΡΜΟΚΗΠΙΟΥ

Αρϊστη ποιότητα.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Από την Ασφαλιστική Εταιρεία

«ΑΣΤΗΡ»
ανακοινούται ότι ο αριθμός τηλεφώνου 287142 

άλλαξε σε 227613
Το τηλέφωνο 220234 παραμένει ως έχει.

a 
a 
a

81

Η

·Μ········Μ·········Η·Η··■■■■■■■£
ΤΗΛΕΦΩΝΕΙΣΤΕ ΜΑΣ 

ΣΤΑ ΝΕΑ ΜΑΣ ΤΗΛΕΦΩΝΑ

227082 — 227263
227141

και θα σας εξυπηρετήσουμε με τον ίδιο τρόπο 
που 50 χρόνια συνεργασίας μας επιβάλουν.

ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΝΙΟΡΔΟΥ Α.Ε.
ΟΙΝΟΠΝΕΥΜΑΤΟΠΟΙΕΙΟ — ΠΟΤΟΠΟΙΕΙΟ

II
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΑΛΛΑΓΗΣ ΤΗΛΕΦΩΝΩΝ

ΤΗΣ «ΑΣΠΙΣ — ΠΡΟΝΟΙΑ»
Η Ασφαλιστική Εταιρία Ζωής

ΑΣΠΙΣ —ΠΡΟΝΟΙΑ
ανακοινώνει και ενημερώνει τη σεβαστή πελατεία 
της και το Κοινό του Ηρακλείου, ότι ο Ο.Τ.Ε. άλ­
λαξε τα τηλέφωνα των Γραφείων της Δι­
καιοσύνης 57. Οι αλλαγές είναι: το 241-430 
έγινε 22.81.07, το 28.78.42 έγινε 22.78.15 και το 
283061, έγινε 22.71.82

Πάντα κοντά σας με απόλυτη συνέπεια.

ΑΣΠΙΣ — ΠΡΟΝΟΙΑ 
Για καλό και για κακό.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Από τις Εταιρείες ΑΤΛΑΣ Α.Ε. 

Βιομηχανία Μπετόν και 
ΑΣΦΑΛΤΙΚΗ Α.Ε.

Βιομ. Ασφαλτομΐγματος, ανακοινούται ότι: 
τα τηλέφωνα της Εταιρίας άλλαξαν 

από 2-11-85, ως εξής:
228712 — 228734 — 228756 — 228778

a
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Αύριο εορτή του Μιχαήλ 
ρχαγγέλόυ δεν εορτάζουν:

— Ο κ. Μιχάλης Σερπετσιδά- 
κης εκπαιδευτικός
— Η κ. Μαρινέλλα Σταυρακά 
κη για το σύζυγό της Μιχάλη 
— Ο κ. Μιχάλης Μαρκομιχε- 
λάκης οφθαλμίατρος
— Ο κ. Μιχάλης Ρουκουνά- 
κης λογιστής
— Η κ. Μαρίνα Ξενικάκη —‘ 
Χρονάκη δασκάλα για το σύζυ 
γότη ςΜιχάλή, λόγοι πένθους. 
— Ο κ. Μιχάλης Ιερωνυμίδης 
— Ο κ. Μιχαήλ Τσικαλάκης, 
οδοντίατρος
— Η κ. Κοίτη Τιγκίρη για το 
σύζυγό της Μιχαήλ λόγω πέν 
θους
— Ο ιερεύς Μιχαήλ Γιγσυρτά 
κης εφημέριος Ν. Σταδίου.
— Ο κ. Μιχάλης Λέκακς
— Ο κ. Μιχαήλ Παντουβάκής

Χειμερινός «ΚΡΟΝΟΣ·
Σταρμαν
ΑΠΟΛΛΑΝ
Για αυτούς που αγάπησαν
ΑΣΤΟΡΙΑ
θηριοτροφείο αρρένων εναντί­
ον θηλέων
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Ο γίγας
ΟΡΦΕΑΣ
Σεξουαλικό σκάνδαλο
ΟΛΥΜΠΙΑ
Ταχύτητα και αγάπη

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

Ανοικτά όλο το 24α>ρο 
Σαλούστρου £ζ.. οδ. Στυλ.
ιμαλάκη
Ανοικτά 
Μιγάδη 
Θερίσου 
Ανοικτ

Για

από 08.00—24.00
:— Βλάσση Άννα

ά(Μ® 08.00—22.00

Λ.

συντίχος 
σϊας 
— Ο κ. 
κης 
— Ο κ.

συμβ)φος λάγ<ο αποω

Μιχάλης Κολυμπιανά

'Αγγελίας Ραιμιουτσά·

Ανόρούλιδάκη Γαρ. Πλ. Αρκά 
δίοιυ
Ανοικτά από 08.00—20.30
Σ.Φ. ινιατςαπετάκη 1Β„ Κορνά 
ρου .
Λυόάκης Γεώρ. Πλ. Ν|«ηφ. 
Φωκά
Διημορευουσες και διαιυκτ&ρεύ

ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΗ ΠΑΠΑΔΑΚΗ

ΕΥΘΥΜΑ, ΣΤΡΑΒΑ ΚΙ’ ΑΝΑΠΟΔΑ

ΟΙ ΚΑΛΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ

ΚΟΣΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 
«Ο ΓΡΗΓΟΡΗΣ» 

Στην ΠΡΑΣΣΑ
Κάθε ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 

ΣΑΒΒΑΤΟ — ΚΥΡΙΑΚΗ

κης ιατρός
— Ο κ. Μιχάλης Καβουλάκης 
Γυμνασιάρχης λόγω πένθους.
—■ Ο1 κ. Μιχ. I. Οικονόμου
— Ο κ. Μιχαήλ Μπριλάκης 
— Η κ. Μαρίκα Ιωάν. Αλικιώ 
τη για τον υιό της Μιχάλη.
—■ Ο κ. Μιχαήλ Τσατσάκης us 
τρός
— 01 κ. Μιχ. Δηλαιβεράκης
— Ο κ. Μιχαήλ Μαστοράκης 
συντ)χος ΟίΓΕ
— Ο κ. Μιχάλης Λεβέντης συν 
)χος ΟΑΕΛ.
— Ο κ. Μιχαήλ Φανουργιάκης 
δάσκαλος
— Ο κ. Μιχαήλ Δερμιτζάκης 
— Ο κ. Μιχαήλ Αμανάκης κα 
θηγητής
— Ο κ. Μιχαήλ Αδαμάκης
— Ο κ .Μιχ. Μαστοράκης ε.α ϊ 
υποστράτηγος Ε.Α I
— Ο κ. Μιχαήλ Χαιραλαμπά· ; 
κης δικηγόρος

ουο&ς κζνΐ νίκες ι. 
Oap. LKA 
Γαληνός 
Βενιςέλειο
Άγ. 1 εωργιος 
Άγ. Γεώργιος 
Άγ. Χαράλαμπος 
Μαρκάκη

Παθ/κά 
Χειρ/κά 
Θρϋ)κα 

Καρό)κά
Ουρ/κα 

Νευρ/κά 
Οφθ)κά

ΐϋ*ΑΓΗΜΑ ^ΚΝΖΙΝΗΧ

Εμμ. Μπαλολάκης Λ. 62 Μαρ 
τύρων
Γ. Βουσάκης Λ. Εάν. Αντΐστα 
σης
Ν .Στορα’ιτης Λ. Ιωνίας
Κ. Σπιθάκης δρόμος Προφήτη 
Ηλία

»OYAKAN1ZAW>

Μπουγαδάκης —Χαραλαμπάκης 
Λ. ΒΟν. Αντίστασης

Θ Λ ΔΕΧΘΟΥΝ
Μ, Ζαμπετάκης οδ. 
στασίου.

Παπια να-

— Η κ. Μαρία Σημαν&η(ράκη 
θα' δεχθεί γ®. τον σϊζιγό της 
Μιχ)άλη Σάββατο και Κυριακή.

ΒΑΠΤ1ΣΕΙΣ

ΛΥΚΕΙΟ ΤΩΝ ΕΛΛΙΓΝΙΔΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΔΩΡΕΑ ΤΟΥ κ. ΑΛΕΚΟΥ 
ΚΑΙ ΤΗΣ κ. ΕΛΕΝΗΣ
ΚΑΣΤΡΙΝΟΓ1ΑΝΝΗ

Πέμπτη 7 Νοεμβρίου 1985 
ΕΡΤ 1ί

10..30 Α μπε μπα μπλομ
11.00 Εκπαιδευτική

। 4.25 Παραμύθια του βουνού
4.40 Κινούμενα σχέδια
5.00 Εκπαιδευτική
6.30 Ειδήσεις
6.50 Η Κύπρος κοντά μας
7.05 Δημοτικό τραγούβι
8.00 Εικαστικό
8.30 Τζέινέιρ
9.00 Ειδήσεις
9.50 Ελληνική ταινία

1'2.00 Ειδήσεις
ΕΡΤ 2

5.00 Σουσάμι άνοιξε
5.30 Χάιντι

6.00 Ειδήσεις
6.30 Μάπετ σόσυ
7.00 Ενημέρωση αγροτών
7.30 Αιχμάλωτος της Ζέντα
8.00 ...ΉνΤα και κάτι
8.35 Μις Μαρπλ
9.30 Ειδήσεις

10.05 Βάλίνμπεργκ
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Πέμπτη 7-11-85
05.55 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα είν’ αυτή
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις
08.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυό'
10.05 Ραδιοχρονογράφημα
10.20 Μελοποιημένοι ποιητές
10.40 Δίκτυό
11.05 Σελίδες Κρητικής 

Λογοτεχνίας
11.30 Νησιώτικα τραγούδια
11.45 Δίκτυο
12.05 Ενα μπουκέτο τραγούδια
12.30 Η Κρήτη κι ο κόσμος της
13.00 Ειδήσεις
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Μες του Αιγαίου τα νερά
14.00 Δίκτυο
ΤΘ.ΘΟ Διακοπή
18.50 Εσείς... εμείς... και 

το ραδιόφωνο
19.30 Δίκτυο
20.30 θεατρικές παρουσίες
21.00 Δίκτυο
21.30 Ειδήσεις
21.45 Δίκτυο

Μια από τις ποίΛές κοινωνι 
κές ομάδες που ζουν και δρουν 
στην πόλη μας είμαστε κι ε­
μείς, δηλαδή η ομαδα των υ 
παλλήλων της Νομαρχίας. Κι 
ολοι εμείς είχαμε ξεχωρίσει α 
πό καιρό, σα σωστό και καλό 
άνθρωπο, τ οσυνάοε/κρό μας κ. 
Γιώργη Δημάκη. Και μια και 
πρέπει οι καλοί και σωστοί άν 
θρωποι να τιμούνται, είπαμε 
να κάνουμε κ| εμείς το ίδιο. Α 
παφασίσαμε, δηά.αδή, να τιμή, 
σουμε το συνάδελφό μας, με 
μια συνεστίαση. Και εκεί, να
τον αποχα.ιρετήσουμε και 
τον κατοβοδώσουμε για

να 
την

καινούργια του θέση, μια και 
λόγω προαγωγής, τοποθετήθη­
κε διευθυντής στη Νομαρχία 
Ρεθύμνης.

■Μαζευτήκαμε, λοιιφν,; |σΓ ιέ 
να «φαγάδικο» της πόλης μας, 
με σκοπό να το ξεφαντώσουμε 
Και πραγματικά σε λίγο κιό­
λας άρχισε το φαγοπότι και 
το γλέντι.

Όταν κρίθηκε κατάλληλη; 
η ώρα, κάποια κυρία —νομίζω 
λέγεται κ. Λαμπρώκη— μας 
διάβασε κάτι σατιρικά στιχάι- 
«α, που έλεγαν για πανβμένες 
μέσες και. βουλωμένες μύτες.
Και πραγματικά 
τήθηκε ·

Ο τιμώμενος, 
γυναίκα του, κ.

καταχειροκρο-

καθώς και η 
Αθηνά, φαινό

λη και στο Μωριά όλοι χορεύ 
ουν την ιτιά», φώναξα:

—ιΓιατί όχι και στην Κρήτη!
Έτσι, ο κ. Κακκαβάς έσυρε 

το χορό, με περίσσια χάρη και 
λεβεντιά και πραγματικά έβγα 
λε ασπροπρόσωπη τη Ρούμεήρ 
την ιδιαίτερη πατρίδα του. 
Και η γυναίκα του, η κ. Λήμη 
τρα, τον καμάρωνε κρυφά και 
φανερά. Κι όπως ήταν φυσικό 
τον ακολούθησε κι έτερος Κα 
παοάκης. Ο Κώστας, ά/Λος 
Ρουμελιώτης, και Κρητικός γα 
μπρος κι αυτός.

Στο μεταξύ είχα κιόλας πα 
ρατηρήσει πως κάτι στραβό κ<ι 
ανάποδο γινόταν. Μέχρι εκεί 
νη τη νστιγμή, δηλαδή, είχαν 
χορέψει πολλούς και διάφο­
ρους χορούς, νέους και παλαι­
ούς. Και μόνο Κρητικό χορό 
που δεν είχα δει να χορεύουν. 
Κι επειδή μου κακίοφάνηκε λι 
γάκι, είπα Τις σκέψεις μου με 
γάλόφωνα. Και τους τόνισα:

—'Βρε παιδιά, Κρητικοί είμα 
στε και στην Κρή,τη' ζούμ®. ©α 
'θυμώσει η Κρήτη μας. Κ| ό­
ταν θυμώνει η Κρήτη, δεν α 
στειεύεται...

Κι έτσι άρχισαν και οι Κρη 
τικιοί χοροί. Και τότε είδα; με 
μεγάλη μου έκπληξη ότ| μ®ρι 
ικές Κρητικές νύφες, όπω ςη κ. 
Είυγενία Μπακάλη ; και άλλες, 
χόρευαν τους Κρητικούς χο

ροές λες και ήταν Κρητικό- ί 
παύλες. ''

Ετην πρώτης γραμμή ή-παν ' ί 
και η δεσποινίδα Σοφία Περά r 
κη κα ι τόσες άλλες και άλλόι. 
Να με συμπαθάνε, όμως, που 
άόόγω του περιορισμένου χώ- '! 
ρου της στήλης δεν μπορώ να < [ 
τους αναφέρω όλους. ]>

Και Τελειώνω μ’ ένα από Τα ' ί 
ανέκδοτα που τους είπα και <J 
νομίζω ότι τους άρεσε: * >

Ο άντρας και η γυναίκα ®ι 1 ί 
χάν υποσχεθεί αμοιβαία πίστη, 
Ένα βράδυ, όμως, έτυχε στον »

ΛΪΥο να απατήσβι τη γυναίκα 
του. Τη Τελευταί'α-ευτυχώς στι 
γμή, και πριν φθάσει στο ζε 
νίθ της σεξουαλικότητας, άκου 
σε ένα δυνατό σεισμό κάι από 
το φόβο του σηκώθηκε κι έφυ 
γε. Κι όταν έφθασε στο σπίτι 
τού,λέΒι στη γυναίκα του:

—ιΧΐλια φυγνώμη,, γυναίκα 
μου. Λίγο άλειψε να σε απατή 
σω. Ευτυχώς όμως που· έκαμε 
το δυνατό σεισμό και σηκώθη 
κα κι έφυγα.

Και η απάντηση, της κεράς

ΠΛΗΡΕΣ ΛΑΊ ΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
Τραγουδούν:

ΓΡ ΜΠΙΡΑΚΗΣ 
ΕΥΑ ΣΜΑΡΑΓΔΗ — ΠΟΠΗ 

Στο Μπουζούκι: ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΩΣΤΑΚΗΣ
**ί*,***ι*'****'ΛΛΛΛΑΦΛΛΑ^ ’

ΜΙΛΤΙΑΔΗΣ ΚΟΠΑΚΑΣ ;
ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ

ςτο πορο ;
ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ ’

το νέο μας τηλέφωνο, από 2-11-85 ;
. είναι: 227016 ’

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Από την «ΗΛΕΚΤΡΕΜΠΟΡΙΚΗ»

ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΑΛΛΙΩΤΑΚΗΣ Α.Ε 
γνωστοποιείται ότι τα τηλέφωνα της Εταιρείας 
άλλαξαν ως εξής:

227733 αντί 286922 Έκθεσης.

227101 αντί 282290 Έκθεσης και Συνεργείο.

Την περασμένη Κυριακή στον 
J.N. Παναγίας Σταυροφόρων η 
δεσποινίς Σοφία Μενεδιάτη εβά- 
πτισε το χαριτωμένο κοριτσάκι 
του κ. Ιωάννη και Δήμητρας Κα 
στρινάκη, και του έδωσε το όνο 
μα Ελένη. Στους ευτυχείς γονείς 
και την ανάδοχο ευχόμαστε να 
τους ζήσει.

Το Διοικητικό Συμβούλιο 
του Λυκείου των Ελληνίδων 
Ηρακλείου, βαθύτατα; υποχρεω 
μένο από τη σημαντική δωρεά 
προς το Τμήμα ταυ της Ιμα 
τιοθήκης εκ ιμέρους του κ. A 

j λέκου και τής κ. Ελένης Κα- 
| σπρινογιάννη, 100 μέτρων υφά 
| σματος αξίας 150.000 δρχ. κα

τάν συγκινημένοι από τις πρώ 
τες κιόλας ώρες. Κι όταν ο Δι 
ευθυντής της Νομαρχίας, κ. 
Κάκκαβάς, πήρε το .λόγο και 
απαχαιρέτησιε, με λίγα λόγια; 
τον κ. Δημάκη, αντιλήφθηκε 
ότι κόντευε να στραβώσει η 
δουλειά. Και βεβαιώθηκα ακό­
μη περισσότερο, όταν ο φίλος 
κα συνάδελφος, Γιώργης Δη- 
ίμάκης, ανταπάντησε. Έτσι, δεν . 
κρατήθηκα περισσότερο. Σηκώ 
θηκα, κι αφού είπα δυο λόγια 
για το συμαθητή, συμφοιτητή 
και τώρα συνάδελφό μου, Γ|ώ 
<ργη Δημάκη, τους αράδιασα κά 
μποσα ανέκδοτα. Κι αμέσως η 
αίθουσα του «φαγάδίικου» ξανα 
πήρε τη νεύθυμη και διασκεδα1 
σιτική της όψη.

ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ
Η κ. Ελευθερία Γ. Κούρου θα 

δεχτεί για τους αρραβώνες κοί­
τη γιορτή του γιού της ’Αγγέλου 
στις 8)11 και ©)11)85. Οικία: ο­
δός Λασιθίου 1, Πλατ. Κορνά- 
ρου. Νέος αρ. τηλ. ^0256.

| τάλληλου γιο κατασκευή υπο- 
, | καμισων Εθνικών ενδυμασιών 
! ί επιθυμεί να βκφράσ®| (θερμότα­

τες ευχαριστίες.
Εκ του Λυκείου

«♦mwm ,,‘ir*ATF^

ΜΥΚΟΗίΑΤΗε 
ι ίάς Λσάκχα ?

®
whBtamsmcs ττηοΓΡ**«;βν
, ΜΛΓΡΙΠΛΜ
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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχάριστοι θέρμά την διοίϋ- 

κηση και τα μέλη της ΣΕΙΑίΝΗ 
ως και τους φίλους που με βο 
ήθησαν.

Φ. Μ.

Το Εκκλησιαστικό Συμβού­
λια Νέου Σταδίου Ηρακλείου 
ευχάριστοι τους δωρητές που 
πρόσφεραν Τα παρακάτω ποσά 
για την αγορά των νέων μεταλ 
λικών πολυελαίων του εορτάζο 
ντα I. Ναού Μιχαήλ Αρχαγγέ 
λου.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟΝ
Το Διοικ. Συμβούλιον του ®νο 

ριακού Φιλοπτώχου Ταμείου Αγ. 
Τρίοδος Ηρακλείου εκφράζει τας 
θερμός αυτού ευχαριστίας προς 
τους κάτωθι δωρητάς υπέρ του 
συσσιτίου γερόντων της ενορί­
ας.

1. Προς την οικογένειαν κ. Ιω 
άννου και κ. Αννης Τσατσάκη, 
δια την εκ 2500 δρχ. δωρεάν

— Κ. Νυκ·. 
δρχ. 30.000

ΦαραγκούλΧτάώΐι

— κ. Ιωάν. Σόγια ιατρό
20.000
— κ. Πέτρο 
25.000
— Κ. ΑΟηνά 
10.000
—- κ. Αικατ.
10.00)

Κλιηιρονόιμο

Μαρκάκη

Πουλάκη

δρχ.

δρχ.

δρ%.

δρχ.

των εις μνήμην της εξαδέλφης 
των Μαρίνης Ζαφειράκη.

2. Προς την οικογένειαν του κ. 
Κίμωνος Χρυσάκη δια την εκ 
3000 δρχ. δωρεάν της εις μνήμην 
Μιχαήλ Χατζηδάκη.

3, Προς τον κ, ΤΧ και κ. Μ.Τ. 
δια την εκ 3000 δρχ. δωρεάν 
των εις μνήμην της μητρός των 
Αναστασίας,

4. Προς την κ. Μαρίκαν Φιορά 
κη δια την εκ 5000 δρχ. δωρεάν 
της εις μνήμην του πατρός της 
Ματθαίου Πνευματικσκη.

5. Προς την κ. Μαρίαν Εμμ.Κα 
ρυωτάκη δια την εκ 5000 δρχ. 
δωρεάν της εις μνήμην του συζύ 
γου της Εμμανουήλ.

6. Προς τον κ. Ζαχαρίαν Αργυ 
ρόν δια την εκ 5000 δρχ. δω 
ρεάν του εις μνήμην Αριστεϊδου 
Αλεξίου.

7. Προς τον κ. Φώτιον και την 
κ. Ελένην Ξειδιανσκη δια την εκ 
3000 δρχ. δωρεάν των εις μνή­
μην Ασπασίας Λυμπρίτου.

8. Προς τον κ. θάνον Παπα 
δημητράπουλον δια την εκ 5000 
δρχ. δωρεάν του εις μνήμην της 
συζύγου του Στέλλας.

9. Προς τον Προμηθευτικό 
Συν)σμό Κρεοπωλών Ηρακλείου 
δια την δωρεάν εις μνήμην Στέ 
φανού Παπαστεφανσκη εκ δρχ. 
5000.

10. Προς τον κ. Μανόλη Δαβά 
κη για την εκ 2000 δρχ. δωρεάν 
του εις μνήμην της Θείας του Ε­
λευθερίας Μηναδάκη.

11. Π^ος τον κ. Μιχ. και Αγγε 
λική Δσβάκη για την εκ 5000 δρχ 
δωρεάν των εις μνήμην της αδελ 
φής των Ελευθερίας Μηναδάκη.

12. Προς την ανώνυμη κυρία 
για την εκ 1000 δρχ. δωρεάν J 
της εις μνήμην του συζύγου της 
και των γονέων της.

13. Προς τον Όμιλο Μποου- 
λινγκ για την εκ 3000 δρχ. δ» 
ρεά εις μνήμην Αθαν. Πρέκα

— κ. Κων. Κ. Μπαντουβά δρχ 
I 10.000

— Κ. Νίκο ΙΙεράκη δρχ 10.000 
— κ. Αντώνη Σαβαολάκη δρχ 
10.000
— κ. Βεατρίκη Λαμπράκη δρχ 
9000
— κ. Αθαν. Αρετίνη δρχ 8000 
— κ. Μαρία Τριγύρη δρχ 5000

— κ. Γεώρ. Τρυπάκη. δρχ 5000 
— κ. Γεώρ. Πατεράκη δρ. 5000 
— κ. Ευαγγ. Καπετανάκη δρχ 
5000
— κ. Μαρίκα Σταυριανού δρχ 
5000
— κ. Στέλιο και Έλλη Χελν 
δόνη δρχ. 3500
— κ. Ειρήνη Ματθαιάκη δρχ 
3000
— κ. Γεώρ, Βαρδιάμπαση δρχ 
3000

— κ. Ευγενία Παπαδάκη δρχ. 
300)
— κ. Πέρσα ΚελαΤδή δρ 3000 
— κ. Σωσώ Βάμβαυκά δρ 3000 
— κ. Αναστ. Καραταράκη δρχ 
3000
— κ. Αννα Βολιτάκη δρ 4000 
— κ. Κων. Κριτσωτάκη δρ3000 
— κ· Ζαχ. Καπετανάκη δρ 2000 
— κ. Καλλ. Χρυσάκη δρ 2000 
— κ. Ευαγγ. Ζευγαδάκη δρχ. 
2500
— κ. Ιωάν. Κοκολοδημητράκη 
δρχι 2000
και τους κ.κ. Γ. Κουφάκη, Εμμ 
Μοσχολάκη, Εμμ. Ανωγειανά- 
Κη. Δ. Δρετάκη, Χρυσ. Πετσί: 
Τάκη, Ευαγ. Φραγκιάδάκη. 
ίΐσλ. Παναγιωτάκη κ<χ με 
τίστοιχα ποσά 1000 δρχ.

κορώνα σ-οσ κεφάλι το»;

Ανεξαριητη ηλεκτρική θερμανοη

■ "VV

2HMAj

ELEKTBOKLIMA
.Μ, ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ & Σ1Α έΕ 
ΜΕΝΑΝΔΡΟΥ 20 ΑΘΗΝΑ 
Τπλ 5249 700 - 624 1 042

—Χμ!.. Βσϋ άντρα μου, ή 
σουνα από πάνω και μπόρεσκς 
και έφυγες Μα εγώ η κακομοΐ 
ρα που ήμουνα1 από κάτώ!!!

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Τα τηλέφωνα του Οφθαλμιάτρου

ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΥ ΧΕΙΛΑΔΑΚΗ
από την 2αν Νοεμβρίου έγιναν

Η Ιατρείου: 226-214. Οικίας: 226-458
ΙΒ·“ίΙΪΪ?·Β·,ΙΒ················

Ανεξάρτητη Κεντρική ΘΕΡΜΑΝΣΗ 
Χωρίς Πετρέλαιο και Κοινόχρηστα 

ΘΕΡΜΟΠΟΜΠΟΙ ΣΟΥΗΔΙΑΣ 
Ζέστη .Θαλπωρή Υγεία 

με Μεγάλη Οικονομία___

Δεν αρκέστηκά, όμως, μονά 
χα σ ’αυτά. Ή παρέα του τρα 
πεζιού μου, έβαλε στο κάσετό 
φωνο μια κασέτα με τσάμικο, ' i 
για να χορέψει ο Ρουμελιώτης 
Διευθυντής της Νομαρχίας. Κι 
όταν |ΒΚθύστηκε η ^ουσιικ^ήί 
και το τραγούδι: «.Στη Ρούμε

Μ λ

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΑ ΥΛΙΚΑ 

MIX. ΚΑΤΣΙΜΠΡΗ 
___  Λ. Ικάρου 95

ΟΙ ΣΟΥΗΔΟΙ ΚΑΤΙ ΞΕΡΟΥΝ ΑΠΟ ΚΡΥΟ 0

ΝΕΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ:
226956 — 228516

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Κομμωτήριο ΓΙΩΡΓΟΣ - URSULA ευχαριστεί την α- 

f ξιαγάπητη πελατεία τους, για την εμπιστοσύνη και αγάπη 
I που μας δείξατε. 
*I

<

Η Εκκλησία εύχετα ι για j 
την υγεία και την πρόοδό I 
τους. | S

Το Εκκλ. Συμβούλιο
Ν. Σταβΐου

ΓΙΏΡΓΟΣ — URSULA

, 4/πλη αποδοσπ δορμοτπτας 
φανταστική αποδοσπ - αισδπτικα τε­
λεία-δεν πιάνουν χώρο-Λειτουργούν 
αυτόματα & ανεξάρτητο & με τηλεχει­
ρισμό δερμοκρασιας - τοποδε- 
τουνται και σε απλή πρίζα

ΧΙΝΤΗΡΑΚΗΣ CLUB
235.989

Αντί νά πάρετε τό 131, σημειώστε κάπου

τόν άριδμό μας 235.989 (“χε1ς

ενα,ρξις

ΠΑΡΑΣΚΕΥϋ 8 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ

και 1 ΚΑΙΤΗ ΑΜΠΑΒΗ ί

ΧΙΝΤΗΡΑΚΗΣ CLUB

«

MIX. ΜΑΚΡΑΚΗΣ
Οφθαλμίατρος

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ
Γνωστοποιεϊται ότι το τηλέφωνο 285060 

γίνεται 227408

ΚΡΗΤΙΚΟ 
ΚΕΝΤΡΟ

«ΚΑΣΤΡΟ»

Από αύριο ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 

και κάθε βράδυ 
0 Δάσκαλος της Κρητικής Μουσικής

ΡΟΔΑΜΑΝΘΟΣ 
με το συγκρότημά του 

θα σας χαρίσει αξέχαστες βραδιές.

Ρεζερβέ: 226-148

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO

4 λ

ΜΑΝΤΕΜΕΝΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑΣ
θαρος Εστίας 140 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών. 

Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγω­
νικών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

Α. ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε.
Στην Έκθεσή μας, Λεωφ. Ικάρου 29 

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ 
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ 

ΤηΑ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

Οη «ΚΡΟΝΟΣ»
Ωρα εναρξεως 4 μ.μ. — Τηλ. 227183

Μια περιπέτεια γεμάτη φαντασία του μαιτρ Τζων Καρπεν- 
τερ. ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ — Α" ΠΡΟΒΟΛΗ

ΣΤΑΡΜΑΝ
Τζεφ Μπρίτζες, Καρεν Αλλεν

« ΑΣΤΟΡΙΑ »
Τηλ. 226191 

ΘΗΡΙΟΤΡΟΦΕΙΟ ΑΡΡΕΝΩΝ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΘΗΛΕΩΝ 
Λάλα Καφαντάρη

« ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ »
Τηλ. 283205 

Ο ΓΙΓΑΣ 
Ελιζάμπεθ Τέηλορ, Τζσίημς Ντιν

«ΟΡΦΕΑΣ »Εναρξη ωρσ ή μ.μ. 
ΣΕΞΟΥΑΛΙΚΟ ΣΚΑΝΔΑΛΟ 

Εγχρωμο — Αυστηρός Ακοτόλληλ»

« ΑΠΟΛΛΩΝ »
Τηλ.: 223399

Μια συγκλονιστική περιπέτεια
ΓΙΑ ΑΥΤΟΥΣ ΠΟΥ ΑΓΑΠΗΣΑΝ

« ΟΛΥΜΠΙΑ »
Τηλ.: 283-733

Μια ελληνική ταινία με νέους για νέους και μεγάλους
ΤΑΧΥΤΗΤΑ ΚΑΙ ΑΓΑΠΗ

Στηβ Ντούζος, Πρωτοπαπάς
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ΖΗΤΑ 
και 2) 
τηλέφ.

ΑΠΟ Τεχνικό Γραφείο ΖΗΤΕΙ 
ΤΑΙ νπάίλ.ηλος με γνώσεις 
λογιστικής κα| γραφαμηχανής. 
Πληροφ. τηλ. 241113.

£?^»δο 3η

4ΠΩΛΕΣΘΗ δίπλωμα ι^ηγή- 
’ .,.κ- σκαπτικού ανήκαν στον 
Φώΐΐ Καλογερακη κάτοικο Ζο 
^ρο,ν Πεδιάδος. Παρακαλεί- 

ο ευρδιν όπως τηλεφωνή-
;sl στο 0891-41352.

ΦΟΙΤΗ1Ρ1Α δευτεροετής Παι 
δαγ. Ακαδημίας παραδίδει μα 
θήματα σε παιδιά Δημοτικού. 
Τήλ. 281054 ώρες 9—10.30 μψ

(Μ401) ι_3
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Φυσικός του
Πανεπιστημίου Κρήτης παραδί
δει μαθήιματα Φυσικής -Χη-
μείας — Μαθηματικών. H/.ηρ.

(Ζ842) 1—10

[<ΥΡΙΕΣ —δεσποινίδες, θέλετε 
,-πσΐέρα «αι πολλά κέρδη Τη: 

■ στο 233272 ή

Μασταμπά τηλ. 233377. 
(Μ397) 1—5

χεφωνείστε 
281071.

(Δ607)

ΓΟΥΝΑΡΙΚΑ 
ΓΙΩΡΓΟΣ 

ΛΑΖΑΡΟΠΟΥΛΟΣ 
έναντι 6ης Θήρας Γηπέ­
δου ΟΦΗ. Τηλ. 285496. 
Έτοιμα και επί παραγγε­
λία. Τιμές ασυναγώνι- 
,στες. Επιδιορθώνουμε 
,και μεταποιούμε παντός 
ίίδους γούνες.

(Δ606) 1—10

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ 
Το νέο τηλέφωνο του Ι α 
τρείου του Μίαιευτήρα -
Γυναικολόγου κ. Νικ. Βα 

σιλάκη, είναι 226859.

ΣΕΥΦΑΝΗ
Ο συν) σμός εργολάβων 
—υδραυλικών — Φανο­
ποιών Ν. Ηρακλείου 
ΖΗΤΑ να προσλάβει υ 
πά/αηλο για θέση αποίθη 
κάριου ή πωλήτή. Απα 
ραίτητα προσόντα η· 
γνώση των υδραυλικών 
ειδών, γραματικές γνώ 
σεις γυμνασίου και να 
έχει εκπληρώσει τις 
στρατιωτικές του υπο- 
(χύεώσειις. Για (περισσό­
τερες πληροφ. να απευ
θύνεστε στο 

864 ότον κ. 
και από ώρα

τηλ. 224-
Κοκκίνη

7.30—2.30

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Το Ιχθυοπωλείο
Εμμ. Καμηλάκη 

γνωστοποιεί οτην πελα­
τεία του ότι το τηλέφω­
νο 220978, έγινε 281280.

(Π604) 1—2

ΧΑΘΗΚΕ κυνηγόσκυλο ρό:- 
τσας Κορτς χάρε καφέ και ψα 
ρού χρώματος στην περιοχή, Α 
θανάτους. Παρακαλείται όποιος 
το βρει να τηλεφωνήσει στο 
289708 και θα (αμοιφθεί.

(Δ6Ο5) 1—5
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ

ΣΤΟ ΣΠΤΠ ΣΑΣ: Τηλεορά­
σεις, ραδιομαγνητόφωνα, ΠιιΚ· 
απ, STERJEO και απλά. Ταχεία 
εξυπηρέτηση. Τιμές χαμηλές.
Τηλ. 288683.

(Δ599) 1—^10
ΧΑΘΗΚΕ ή. κλάπηκε σκυλίτσα 
ράτσας Γκέκα από Την περιο­
χή Γάζι χρώμα μαύρο ιμε καφέ 
πολύ αδύνατη και μικρόσωμη. 
ΓΙαρακαλείται όποιος πέσει 
στην αντίληψή του να τηλεφω 
νήσει στο’ 821694 ή 220515 και 
θα αμοιφθεί.

(Δ6Ο3) 1—20
NOVA είναι το καινούργιο κα 
ταπληκτικό σύστημα θέρμαν­
σης φορητό, καταργεί μπουριά, 
κάπνες, μυρωδιές και θερμαίνει 
80 τ.μ οικονομικότατα. Τηλέφ. 
285235 —281015.

(Δ593) 1—25

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΒΙΟΛΟΓΟΣ μετεκπαιδευμένος 
στο εξωτερικό και ιμε πολυετή 
φροντιστηριακή εμπειρία, ανα­
λαμβάνει υπεύθυνα για Β|ολο 
για—Χημεία μαθητές Γυμνασί­
ου, Λυκείου και υποψηφίους 
Α' και Β' δέσμης. Αφήστε ό
νομα και τηλέφωνο στον 
Στέφανο τηλ. 230455 
γραφείου.

(Μ398)

κ.
ώρες

1—5

ΚΑΘΗΓΗΤΡ1Α Γαλλικής Φι- 
λό/Λγίας — Γλωσσολογίας δι­
πλωματούχος απόφοιτος του 
Πανεπιστημίου της Σορβίόνης 
στο Παρίσιπαραδίόει Γα/ΑΛκά. 
Τηλ. 289303 (από 4-11-85)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης σε αλου- 
μινοκατασκευσς καθώς και βοη 
θός εως 16 ετών. Πληροφ. τηλ 
233268.

(Ζ852) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης από το 
σουβλατζίδικο Πινάκιο στα 

* Λιοντάρια. Πληροφ. εντός.. 
« (Ζ872) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης επιπ)»

ΜΟΥΣΙΚΟ εστιατόριο 
1) πεπειραμένο μάγειρο 
Σερβιτόρο. Πληροφ.
285197.

(Ζ898)
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ γραφείο

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 1 διθμήρισ|μια 
4 δωματίων με βοηθητικούς 
χώρους κεντρική θέρμανση 
στην Λ. Εθνικής Αντιστάσεως

ΠΟΛΕ! Οί ουμμετοχές στο 7ο

(Μ385) 1—20
ΔΑΣΚΑΛΟΣ με πολυετή απο 
δοτική πείρα, παραόίδει μαθή 
ματα, στο σπίτι τους, σε μαθη 
τές του Δημοτικού Σχολείου. 
Πληροφ. στο τηλ. 227905.

(Μ394) 1—6

ποιός και μαθητευόμενος 
μόνιμη εργασία. Ωράριο 
χές. Τηλ. 225166.

(Ζ874)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
βιομηχανία 
ί|υ/μ>υρηκ^. 
529

(Ζ88Ο)

από την 
επίπλο>ν

για
συνε

Κρητική 
τεχνίτης

Τηλ. 280456—242

1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος για πα 
νσιόν -και διάφορα τουριστικά 
καταστήματα εις θέσιν έναντι 
Κρέτα Μπη.τς, από ιδιοκτήτη, 
Τηλ. 250765.

(Ζ871) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για σουβλατζίδικο 
^εαρός ψήστης για να το ανα 
λάβει υπεύθυνα. Πληροφ. Χα- 
ριλάού Τρικούπη 35 ΟΑΣΗ.

(Ζ879) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την 
καφετερία «ΗΧΩ» Θερίσου 52 
δίπλα στο Μηχανολογικό. Μι 
σθός λίαν ικανοποιητικός. Πλη 
ροφ. εντός από τις 6 μψ και 
στο τηλ. 281938 από τις 9 π.μ

ΖΗΤΟΥΤΑΙ κυρίες και δεσπο] 
νίδες. Εάν θέλετε να κερδίσε­
τε ποζάλι χρήματα με λίγη ώ 
ρα απασχόλησης, ελάτε κοντά 
μας. Είμαστε μεγάλη εταιρεία 
σε είδη πρώτης ανάγκης και 
διακοσμητικών ειδών. Προύπη 
ρεσία δεν χρειάζεται. Δειγμα­
τολόγιο δωρεάν. Τηλ. 288607

(Ζ853) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή δεσποι 
νίδες να εργαστούν ως ΝΤΗ- 
ΛΕΡ σε μεγάλη εταιρεία διαθέ 
τουσα ποικιλία ανδρικών, γυ­
ναικείων και παιδικών εσωρού­
χων, φόρμες γυμναστικής, 
μπλούζες κολλ®γίου, μπ|.τζάμες, 
ράμπες, νυχτικά και άλλα με 
λύ μεγάλα ποσοστά και έξτρα 
δώρά. Πληρ. τηλ. 081-284383.

(Ζ858) 1—8 (Ζ8Ί5) 1—20

ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ

«IKAROS TRAVEL»
ΖΗΤΑ για άμεση πρόσληψη Γραμματέα με απαραίτητες γνώ 
σεις: γραφομηχανής, στενογραφίας, Αγγλικά, Γερμανικά.

Επίσης ζητούνται στελέχη Επιχειρήσεων, απαραίτητες 
γνώσεις: Αγγλικά, Γερμανικά.

Τέλος ζητείται Λογιστής για πλήρη απασχόληση, πτυχι- 
ούχος Ανωτάτης Σχολής με γνώση της Αγγλικής και επιθυ­
μητή προ'υ'πηρεσία σε Ανώνυμο Εταιρεία.

Πληροφορίες τηλ. 228602 ή 241455.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Διαμέρισμα δυάρι 67,60 τ.μ. Γωνιαίο 

έναντι «ΞΕΝΙΑ» (Μητσοτάκη 19) 
εις Β' όροφον πολυκατοικίας μετά μικρός 

αποθήκης εις το υπόγειο 8,80 τ.μ.
ΜΕΣΙΤΕΣ ΑΠΟΚΛΕΙΟΝΤΑΙ.

> Πληροφορίες τηλ. 280-466

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ
Δωμάτια για φοιτητές και σπουδαστές 

σε ξενοδοχείο πόλεως.
Ιδιαίτερο λουτρό, θέρμανση, τηλέφωνο.
Πληροφ. τηλ. 242394,

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΣΥΝΕΤΑΙΡΟΣ Ή ΚΑΙ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

δι’ οργάνωσιν Καφετέριας — Καφεζαχαροπλαστείου — Ε­

στιατορίου ή παρεμφερούς άλλης επιχειρήσεως εις το υπερ-

πολυτελώς διακοσμημένον κατάστημα «ΜΟΝΑ LIZA» με

ισόγειον και πατάρι 230 μ2.

Πληροφορΐαι τηλ. 284873, ώρες 5—8 μ.μ.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Από 2ας Νοεμβρίου το τηλέφωνο 

του Καταστήματος Οπτικών 
ΛΙΛΗΣ ΧΕΙΛΑΔΑΚΗ 

Στοά Μεγάρου «Ντορε» 
έγινε 226-756

ΜΑΙΕΥΤΙΚΗ - ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ
«ΑΓΙΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ»

1—6
ΖΗΤΑ

82. Πληροφ. τηλ 
(Ε660)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
πλωμένο ή μη με

230033.
1—3 

γραφείο επι 
WC, 30 τ.μ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1 1)2

ιυπώλίνπλο με άριστη γνώση Αγ
γλικής. Πληροφ. τηλ. 

(Ζ896)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Κοπέλα για 
γαστεί στην καφετέρια

286865

να ε ρ 
«LACI

ΤΕ». Πληροφ·. καθημερινώς 7
—·2 μ.μ. τηλ. 280263. 

(ZS93) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα να περιποι 
είται ηλικιωμένη κυρία. Τηλ. 
283500.

(Ζ895) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για εργασία δέσποι 
νίς στην καφετερία PUB «ΖΥ
ΓΟΣ». Πλ.ηροφ. 4—10 μ.μ. ο
δός Αγ. Τίτου 8.

(Ζ897)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέί.α 
στεί σε καφετερία, 
τηλ. 288765.

(Ζ894)

1—5 
να εργα- 
Πληροφ-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Υπάλληλος γνώστης της 
Αγγλικής γλώσσας (ομιλία 
γραφή, ανάγνωση) με προ 
'υ πηρεσία κατά προτίμη 

ση σε κατάστημα ανταλ­
λακτικών αυτοκινήτων ή 
γκαράζ. Πληροφορίες: Ε­
ταιρία ΜΠΟΙιΓΚ ΣΕΡΒΙ- 
ΣΕΣ INTERNAT! Ο ΝΑΛ. 
INK. Βάσης Πουρνών Ηρά 
κλειοντηλ. 761281 έως 85 
εσωτ. 3431, Δευτέρα έως 
Παρασκευή 08.010—1'5.00

(Ζ892) 1—3

CASA TSI DARI Α.Ε.
ΕΠΙΠΛΑ ΚΟΥΖΙΝΑΣ
ΕΝΤΟΙΧ. ΣΥΣΚΕΥΕΣ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ διακοσμητης με 
πείρα στις δημόσιες σχέ­
σεις και υπευθυνότητα 
στην δουλειά του. θα 
προτιμηθεί ο έχων μετα­
φορικό μέσο. Πληροφ. 
Λ. Κνωσού 151, τηλ. 236- 
814 - 6.

(Ζ876) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες ξυ­
λουργοί και βοηθοί. Μι­
σθός ικανοποιητικός. Απο 
τανθείτε: Κοσμάς Σταυρα 
καντωνάκης Λυόμενα Σπΐ 
τια, Λ. 62 Μαρτύρων 
(Γιόφυρο) ακριβώς στον 
κόμβο.

(Ζ858) 1—20

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

Παρά μεγάλης Ασφαλιστι 
κής. Εταιρίας τρεις συνερ 
γάτες απόφοιτοι Γυμνασί 
ου, δραοτήριΟΊ και φιλό 
δοξοι για τη στελέχωση 
τους σ' αυτήν και μέ προ 
οπτικές ’επιτυχούς καρριέ 
ρας. Τηλ. 235231, 8—10 
και 7—9.

(Ζ800) 1—25

εν ςΤο μέγαρο ΝΤΟΡΕ (Πζλτ. 
Ελευθερίας). Διάθεση τηλεφώ­
νου κατόπιν συνεννοήσειυς. Ε

στρέμμα με 50 ελ|έ 
σα Αλικαρνασσού I 
>.έφ. 227808.

(Π94)

ές στην Μέ 
Πληροφ. τη

Ράλλυ
1—10

πνσης πωλοϋνΤαι 
γραφεία. Πληροφ. 
—233323.

(Ε666)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

2 μεταλλικά 
τηλ. 226823

οικόπεδο 2
στρεμ. στην Κηπούπολη με 
τρεις προσόψεις κατάλληλο 
για μάνδρα. Πληροφ. τηλέφ. 
282173.

(Ε667) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
με δυο υπνοδωμάτια, σαλοτρα 
πεζαρία, μεγάλη κουζίνα και 
πλήρες λουτρό στο υπερυψωμέ 
νο ισόγειο μικρής πο/.'υκατοικί 
ας πού ιβρίσΙκεται στην ρδ, Ει»- 
ρόχιης 19 (πλησίον ξενοδ. Ε­
ΣΠΕΡΙΑ) με κεντρική θέρμα 
νση και λιΟΜΠΒς ανέσεις. Πλη­
ροφ. τηλ. 226274.

(Ε665) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημια 
εμίβαδού 40 τ.μ. περίπου στην 
οδό ' Κοραή 8 (πρώτη πάροδος 
της Δαιδάλου). Πληροφ. τηλ. 
243067

(Ε662) Γ—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιχείρηση 
καφενείου πλήρως εξοπλισμέ­
νη οδός Μονής Πρέβέλη 103. 
Πληροφ. τηλ. 237508.

(Ε663)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
κοινό μπάνιο για 
στον Μασταμπά.

(Ε664)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—2 
δωμάτιο με 

εργαζόμενη 
Τηλ. 233040 

1—2 
οικία με δυο

κύρια δωμάτια, χω,λ και κουζί 
να Ακαδημίας 138 Τηλ 281917

(Β661)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
τρικό γραφείο. 1 
282083.

(Ε638)

I μικρό κεν- 
Πληροφ. τηλ.

1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εις θέση Πε 
ιρίδη Μετόχι 5 χλμ. από το Η 
ιράκλειο κατάστημα 105 τ.μ. 
πολυτελούς κατασκευής 2 WC 
ακάλυπτο χώρο για PAR'KiT- 
NG κατάλληλο για ταβέρνα, 
καφετερία, ή οιανδήποτε άλλη
επιχείρηση. Πληροφ.
288548 ή 282043.

(Ε649)

τη'λέφ.

1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA-SUD σε ά 
ριστη κατάσταση 650.000 μετρη 
τοίς. Τηλ. 243727 (γραφείου) 
6>ρα 9—1.30 και 6—8 και 
286138 (σπίτι) ώρα 2—5 μ.μ.

(Π100) 1—2
ΠΩΛΕ1ΤΑΙ ATARI με τρεις 
κασσέτες τιμή 25.000. Πληροφ 
Τηλ. 284022.

(Π97) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ . μονοκατοικία 4
δωματίων οδός Πεδιάδος 
Πληροφ. τηλ. 281714.

(Π93) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

σε καλή 
ζητείται προς

αυΤοκίνητο 
κατάσταση

73.

VOL
και

αγορά ΤΑΞΙ.
Πληροφ. τηλ. 288765 ώρες κα 
ταστη μάτων.

(Π95) 1-4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές Μίινωι 
Κών Γραμμών. Πληροφ. τηλ.
230033.

(Π98)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυο 
νητα τετρασάιτα σε 
ρίας. Τηλ. 233422.

(Π9Θ)

μηχάνοκί- 
τιμή ευκαι

1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο BMW
2002 σε άριστη 
χρώμα λευκό. Τήλ 
δός Γ. Παπανδρέου 
761094.

(Π96)

κατάσταση 
230439 ο- 
81 ή τηλ.

1—4

ΑΥΤΟΧΕΙΡΑΣ 
ΕΞΕΠΝΕΥΣΕ 
ΣΤΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ
Εξέπνευσε χθες το πρωί 

Βενιζέλειο Νοσοκομείο ο
στο
Νί-

κος Μαρής που είχε αυτοπυρο 
ιβοληθεί την Τρίτη Το βράδυ 
ότο σπίτι του.

Η κηδεία του Μαρή, που α 
φήνει 3 παιδιά, 2 κορίτσια κι 
ένα αγόρι, έγινε χθες το μέση 
μέρι.

Εξάλλου νοσηλεύεται στο 
Βενιζέλειο Νοσοκομείο ο Γρη 
γόρης Σταθόπουλος 70 χρονών 
συνταξιούχος, ο οποίος προσ 
πάθη σε να αυτόκτο νήσει, ?άιμ 
βάνοντας ποσότητα ηρεμιστι- 
κών.

Ο Α.Ο. ΚΡΗΤΗΣ οργανώνει 
στις 10 Νοέμβρη το 7ο ROTH­
MANS ΡΑΛΛΥ ΚΡΗΤΗΣ. Ο αγώ 
νας έχει Πανελλήνια συμμετοχή 
και αναμένεται σκληρός συνάγω 
νισμός μεταξύ των πρώτων ονο 
μάτων του σπορ.

Αφετηρία θα είναι στην Πλ. 
Ελευθερίας ώρα 9.00 και τέρμα 
τισμός στον ίδιο χώρο ώρα 14. 
00. Οι συμμετοχές από όλη την 
Ελλάδα είναι:

Χαλιβελάκης Εμμ. ΡΟΝ. Το- 
γιότα Κορόλλα Α1600

«Κίασιδόπουλος ΑΕΒΕ». Παπα 
τριαντάφυλλου Ανδρέας, Αρκέν 
της Ανδρέας Τογιότα Τσέλικα Ε 
2000.

Λαμπράκης Στελ. Άλφα Ρο- 
μέο GTV Α2500

Καραθανάσης Παντ., Ζιάκας 
Σωτήρης Σααβ 99 Τούρμπο A 
2000

Βασιλικογιαννάικης Δημ., Δαν 
δάλης Κώστας Φίατ 131 Α2000 
Πόλιας Λουκάς, Πεδιωτίδης Γιάν­
νης Οπελ Ασκόνα Α2000

Παπα δη μ ητ ρ όπ ο υλο ς Μόνος 
Φίατ 131 Α2000

Φασουλάς Μάρκος, Τζανάκης 
Γιώργος Φορντ Έσικορτ Ε20Ο0

Αλεξάκης Μανώλης Άλφα Ρο 
μέο Ε2000

Κούλης Θεόδωρος, Γκελής Νί 
κος Φορντ Εσκορτ Ε2Ό00

Δαμιανάκης Γιώργ., Ρεπανά- 
κης Ιωάν. Φορντ Έσκσρτ Ε2000

Διακάκης Μαν., Σάλιαρης Γιάν 
νης Φορντ Έσκορτ Ε2Ό00

Μενεγάκης Μαν., Λουμπάκης 
Μαν. Όπελ Καντέτ Ε1900

Γεωργιάδης Νικ., Καραντεμοί- 
ρης Γιώρ. Φορντ Έσκορτ Ε2000

Ορφανουδάκης Γιώρ. Φορντ 
Έσκορτ Ε2000

Σμυρνάκης Αβραάμ, Γενιτσα- 
ρίδης Πρόδρ. Φορντ Έσκορτ Ε 
20ΟΌ

Κριίτηζ
ΚαζάναςΚων., Μισαργόπου- 

λος Κων. BMW Ε200Ο
Κυθρεώτης Σάββας, Κουζούλο 

γλου Παναγ· Φίατ Πόλσκι Α1600
Περάκής Ανδρ., Περόκης Γιώρ 

γος Αλφα Σουντ Α1500
Καρύδρς Δημ1., Αλεξάκης Μιχ.

Λάντα Α1500
Κτιστάκης Μαν., Νεραντζάκής 

Πέτρος Φορντ Έσκορτ Ε16Ο0
Βλαχάκης Γιώρ., Φανουράκης 

Νικ. Φορντ Έσκορτ Ε1600
Φρουδαρσκης Μαν., Φρούδα 

ράκη<;. Μαρία Τογιότα Κορόλλα 
£1600

Φαραντάκης Σήψη^ Φίατ 128 
£1301

Φακοσρέλης Νικ., Πσυλάκης
Νικ., Φορντ Έσκορτ Ε1500

Κσλοτούρος Γιώρ., Ντάτσουν 
Β1300

«Καοιδόπουλος ΑΕΒΕ», Λου­
κάς Γιώργος, Τογιότα Στόρλετ 
Α130Ο

Φιριπής Νικ., Μίνι Α1300
Καστρινάκης Γιώρ. Γιαύγκο 

Α903
ΚατρΊαδάκης Μιχ., Απιδιανός

Δημ. Ρενώ 5 Α1300
Κοκκινίδης Στέλ., Σπανάκης

Στέφ, Οτσμπιάνκι Α1050
Ισχάκης Ηλίας, Ασσαριωτάκης

Μαν., Φίατ 128 Α1100
Χαλκιαδάκης Μαν. Μίνι A13O0
Χειλουδάκης Σπόρος, Γλυτσός 

Αθαν., VW Πόλο Α13Ο0
Καμπανιάρης Γιαν., Χριστο- 

δουλάκης Ανδρ. Ντάτσουν Ε 
1300

Πάστρας Νικ, Μίνι Ε13Ο0
Γκεντζογλάνης Θεόφιλος, Αλ­

φα Σουντ ΕΤ300
Χαλιβελάκης Γερσσ., Λάντα Ε 

1300
Ζαμπετάκης Μαν., Φορντ Ε­

σκορτ Ε1300
Λούρμπας Κων., Γιατρέλης Α­

ναστάσιος, Μίνι Ε1300.

Επιοΐολιί όποΰών Έργοτέλπ

ΦΥΣΙΚΟΣ παραδίδει μαθήματ 
τα Φυσικής, Χημείας, Μαθημια 
τικών κατ' οίκον σε μαθητές 
Γυμνασίου και Λυκείου. (Πλη- 
ροφ. τηλ. 287047 ώρες 9—1 π. 
μ. και 5—8.3 Ομ.μ.

(Μ399) 1—2
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Νομικής Σχο 
λής και τελειόφοιτος Παιδαγω^ 
γικής προετοιμάζει υπεύθυνα 1 
μαθητές Δημοτικού καθώς καιβ 
μαθητές της Δ' Δέσμης στο a 
μάθημα της ’Κοινωνισλογίας.■ 
Τηλ. 230329. Κ

(Μ400) 1—6

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ και καθηγητή? 
Μαθηματικών με πολυετή φρο 
ντιστη,ριακή πείρα παραδίδουν 
ιδιαίτερα μαθήματα Ισε μαθη­
τές όλων των τάξεων Γυμνασί 
Ου και Λυκείου και σε υποψη­
φίους Α' και Δ" Δέσμης. Πλη 
Ροφ. τηλ. 223684 και 225798-

(Μ396) 1—7
ΜΠΟΡΩ ,να προετοιμάσω 
πτην αμερικάνικη — αγγλική 
γλώσσα, φοιτητές ή μαθητές 
που προορίζονται για Αμερικά 
νίκα Πανεπιστήμια. Μαθήματα 
κατ' οίκον. Τηλ. 243322 και 
241420 ώρες 12—2 και 7—9.

(Μ395) 1—5

ΓΙΟΥΓΚΟΣΛΑΒΙΚΑ:
Παραδίδονται ιδιαίτερα 
μαθήματα Γιουγκσσλαβι 
κής γλώσσας, βάση εντατι 
κού προγράμματος διδα­

σκαλίας. Γίνεται ειδική 
προετοιμασία για πανεπι­
στημιακές σπουδές στην 
Γιουγκοσλαβία σε όλες τις 
δέσμες. Τιμές λογικότα­
τες. Τηλ, 235100, 281309.

(Μ402) 1—3

ΕΜΜ. ΠΑΤΕΡΑΚΗ
ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΩΝ

Το 283491, έγινε 226197 

και το 283891, έγινε 226220

...ΚΑΙ ΤΩΡΑ...
Η θαυματουργή ακτίνα LEISER στα χέρια της 

Φυσιοθεραπείας.
Ο Φυσιοθεραπευτής Βάννιας Γιγουρτζής μετά 

από ειδική εκπαίδευση εις Αυστρία και Δυτ. Γερ­
μανία, εφαρμόζει τις LEISER σε περιπτώσεις Δι­
σκοπάθειας — Σπονδυλοαρθρίτιδας—Ημικρανί­
ας — Πονοκεφάλου κ.λπ.

Μανουσογιάννη 13 (όπισθεν Φώτο Παρίσι)
Τηλ.289809 ή 282269

ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ 
POWER HOUSE GYM

Γυμνάζεστε όπως 
εσείς θέλετε 
γρήγορα και 

ακίνδυνα 
με πρότυπα 
εξωτερικού.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ
® Αδυνάτισμα · Σύσφιξη · Δ'άπλαση
• Υπεύθυνη παρακολούθηση.
Φ Ειδικά προγράμματα.
Ελεύθερο ωράριο εκγύμνασης σε αίθουσα 450 μ2, 
χωριστά ανδρών - γυναικών.
Ωρες λειτουργίας: Δευτέρα - Παρασκευή 9 π.μ. — 9 μ.μ.
Σάββατο 10 π.μ. — 2 μ.μ.
Οδός Μεραμβέλοα 12, 100 μ. από τα «Λιοντάρια»
30 μ. από το ξενοδοχείο «Εσπέρια».

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την κα 
φετέρια ΕΛΛΗ Σμύρνης 4 όπι 
σθεν δικαστηρίων. Πληροφ. ε 
ντός μετά τις 8 μ.μ.

(Ζ888) ' 1-τ6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη υπάλ­
ληλος για τεχνικό γραφείο να 
έχει σχέση με τα Δημόσια έρ 
γα. Τηλ. 234671.

<Ζ884> 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ^ιοδίστρα. Τηλέφι. 
241676 ώρες 1—5 μ.μ.

(Ζ883) ’ 1—3
ΖΗΤΩ να αγοράσω φορτηγό 
ανατρεπόμενο με ωφέλιμο το 
νάζ 2 τόνων. Τηλ. 233237 από; 
8—(2 μ.μ,

(Ζ885) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής. Πληροφ. 
τηλ. 235680

(Ζ886) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ αρτεργάτης. ΙΠλη-
ροφ. τηλ. 232538. 

(Ζ887) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη δακτυ 
λογράφος για σύμβολαιογρα-
φείο. Τηλ, 282954. 

(Ζ89Ο) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία άνευ οικογε 
νειακών (υποχρεώσεων για να 
συντροφεύει ηλικιωμένη κυρία
Παρέχεται στέγη, 
μισθός. Συστάσεις

διατροφή, 
απαραΐτη-

ΕΝΟΙΚΙΑΕΤΑΙ /διαμέρισμα 4 
δωματίων οδός Κων. Παλαίο- 
λόγου 4. Τήλ. 283749.

. (EI652) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δη» (2) 
γραφεία πολυκατοικία Μιχαήλ 
Δασκαλάκη Μουρέλου 5 (πρώ 
ην Αγροτική Τράπεζα). Πλη­
ροφ. Κων. ιΔασκαλάκη τηλέφ. 
761300 και ώρες 6—9 μ.μ.

ΒΡΕΦΟΣ ΝΕΚΡΟ 
ΣΤΗΝ ΚΟΥΝΙΑ ΤΟΥ

(Ε651) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
γύρια στα 35 τ.μ. καινούργια 
100 μ. πριν την ΣΒΑΠ. Πλη-

Νεκρό βρέθηκε χθες το πρωί 
στην κούνια του το ηλικίας 9 
ημερών αβάπτιστο αγοράκι του 
Γιώργου Κουρτικ'άκη κατοίκου 
Κουσέ Καινούργιου.

Ανακρίσεις για τα. αίτια τυο 
θανάτου του ενεργέί το αστυ­
νομικό τμήιμα τάξης Μοιρών.

ΑΠΟ ομύό·α φιλάθλων του 
Εργοτέλη πήραμε και δημοσι 
εύθυμε την ακόλουθη επιστο­
λή:

Όλοι εμείς που υπογράφο·- 
με τούτη την επιστολή, νοιώ 
θουμε αγανάκτηση και αηδία 
συνάμα για το άρθρο: π<Μ, γ,ρά 
φτηκε την περασμένη Δευτέρα 
(4^1!1-85) στην . εβδομαδιαία ε 

φηαέριδα «ΕΙΘΝΐΚΗ ΦΩΝΗ» 
από άτομο που μη έχοντίας το 
θάρρος της γνώμης του κρύβε 
ται πίσω από την ανωνυμία.

Αναφερόμαστε στο πολύ 
προσβλητικό για τον σύλλογο

μας κα ιτον Πρόεδρο του άρ­
θρο και. θα παρακαλέσομε την 
«(ΕΘΝΙΚΗ ΦΩΝΗ» να σταμα­
τήσει τον πόλεμο που άρχισε 

' εναντίον του ΕΡΓΟΤΈΛΗ μας
και του Δ.Σ. του.

Θα παρακαλέσομε ακόμα να 
μην ασχολκίται του .λοιπού 
με τέτοια θέματα γιατί μόνο· 
θυμηδία προκάλούν και ερωση 
ματικά για την αξιοπιστία και 
σοβαρότητα του συντάκτου 
του.

Ακολουθούν υπογραφές φιλά 
θλων.

ροφ. τηλ. 286146. 
(Ε650) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παλαιά οικία 
Τσιριντάνηδων 19 (όπισθεν 
1ου Δημ. Σχολείου). Επίσης 
χώρος 55 τ.μ. περίπου κατάλ­
ληλος για. οικία ή γραφείο οδ.

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Παγκρήτιο Βενιζέλειο και

Πανάνειο Γενικό
Προκηρύσσει

Τακτικό δημόσιο 
διαγωνισμό με

Νοσοκομείο

μειοδοτικό 
σφραγισμένες

Συνέχεια από την 1η σελ. 
μογή του προγράμματος Μαζί 
κού Λαλ'κού Αθλητισμού από

Άλμπερτ 4 (Πλ.
Πληροφ. κ. Παύλο 
284 ώρες γραφείου.

(Ε657)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

’Κορνάρου) 
τηλ. 282

1—3 
επιπλωμένα

παραθαλάσσια διαμερίσματα, 
περιοχή Κολυμβητηρίου. Τήλ
284578 και 285946.

(Ε654)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

1—3 
επιπλωμέ-

να δωμάτια με κεντρική θέρ­
μανση χρήση κουζίνας και λου 
τροϋ οδός |Γ. Πετρακογιώργη 
25 Μασταμπά. Τηλ. 231867.

(Ε655) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της λεώ 
φόρου Δημοκρατίας οικία 2 
δωματίων ιμβγάλης κουζίνας κ. 
λ.π. . επιπλωμένο κομπλέ. Τηλ

προσφορές που θα γίνει στις 9 
Δεκεμβρίου 198’5 ημέρα Δευτέ 
ρα και ώρα 1 μετά το μεσημέ­
ρι στα Γραφεία του Νοσοκο­
μείου για την προμήθεια 2'4 
(ειϊίφσι τεσάρων) στρωμάτων 
για τα κρεββάτια των Κέν­
τρων Υγείας Ν, Ηράκλειου 
(Αγ. Βαρβάρας, Μοιρών, Αρκά 
λοχωρίου) προβλεπόμενης δα­
πάνης 260.000 δρχ.

Για περισσότερες πληροφορί 
ες όσοι ενδιαφέρονται (μπο­
ρούν να1 απευθύνονται στο Γρα 
φείο Προμηθειών του Νοσοκο 
,μειο(υ κάθε εργάσιμη ημέρα 
και ώρα.

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.
Μάνας Φριπγκ»αδαυ3,άκ|η);

το Δήμο σε συνεργασία με 
Υφυπουργείο Αθλητισμού 
Το 1985—186.

— Εγκρνθηκε η δαπάνη

για

4.

231666.
(£656) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΕΤΑΙ διαμέρισμα εις 
περιοχή Γουβών πλησίον Εθνι 
κής οδού κατάλληλο για χειμε 
ρινή και καλοκαιρινή κατοικία. 
Τηλ. 233404.

(Ε653) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο κέντρο 
της πόλης 4 γραφεία με αίθου 
σα αναμονής, ασανσέρ WC σε 
νεόδμητη πολυτελή πολυκαται-
κίσ κατάλιληλα γι·α ιατρεία ή

— Αποφασίστηκε η κατα­
σκευή κρηνών στα Δημοτικά 
πάρκα.

— Βγκρίθηκε η παραχώρη­
ση ακινήτου του Δημοσίου έ

τες. Πληροφ. τηλ. 241771.
(Ζ891) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για τη φύλα 
ξη βρέφους ωράριο 7—1.30 μ. 
μ. Σαβαβτοκύριακο ελεύθερο. 
Πληροφι. κ. Μανουσάκη Κον 
δυλάκη 48 ©έρισος 2ος όροφος 
μετά τις 5 μ.μ.

επιχείρησ. Πληροφ.
243902.

(Ε641)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ
μαγαζί 300 τ.μ. και

τηλέφ.

1—5 
ημιτελές 

πα'ράπλευ
ρα γκαρσον|έρα στην» περιοχή 
ΒΑΓΙΑΣ με «αυλή» την θάλασ 
σα .Δεχόμαστε μόνο σοβαρές

(Ζ882) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης υδραυλι­
κός ηλεκτροσυγκολλητής και 
βοηθός ή μαθητευόμενος υδραυ

προτάσεις. Πληροφ. τηλ 
670 και 241006.

(Ε622)

241

1—10

λικού. Π/,ηροφ. τηλ. 
ώρες γραφείου.

(Ζ877)

283747

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ^
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο γρα­
φεία ε.,βαδού 85 τ.μ. καινού­
ργιας κατασκευής στον Γ ό­
ροφο επί της οδού Μαρογιώρ 
γη 6 (Πλ, Αρκαδίου) με ανε 
ξάρτητη θέρμανση (θερμοσυσ­
σωρευτές). Τήλ, 284065.

(Ε659) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια 

για φοιτητές — φοιτήτριες. 
Πληροφ. τηλ. 244137

(Ε636) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εξοχική κα­
τοικία με τρία υπνοδωμάτια, 
σαλοτραπεζαρία με τζάκι βέρά 
ντες γύρω από όλες τις πλευ 
ρές, ηλιακό θερμοσίφωνα και 
όλους τους βοηθ. χώρους, νοτί 
ως του ΚΡΕΤΑ ΜΠΗΤΣ 500 
μ. Τηλ, 288761 ώρες 3—4 μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο κέντρο 
(Λιοντάρια) δυο γωνιακά δια­
μερίσματα των 4 δωματίων έ­
καστο α', β'ορόφου και τα δυο 
μαζί ή και χωριστά. Είναι κα 
τάλληλα δΓ ειχείρηση ή επαγ 
γελματική στέγη. Πληροφ. τηλ 
282851, 231444.

(Ε647) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ όροφος 120 
τ.μ. επί της 'Εβανς 16 για ε­
παγγελματική στέγη. Πληροφ.
282073 1 0—12 
μ.μ.

(Ε646)

π.μ. και 6—·8

1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ (ττη Γ|όφ(υ- 
ρο διαμέρισμα με 3 δωμάτια, 
μόνο για φοιτητές ή φοιτήτρι­
ες. II ενοικίαση γίνεται κατά 
δωμάτιο ή και συνολικά. Πλη 
ροφ. τηλ. 289470.

(.Ε648) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο κατα­
στήματα μαζί, 60 τ.μ, στο ισύ 
γειο πολυκατοικίας 28 διαμερι 
σμάτων κατάτΛηλα για MINI

(£643) 1—2

ΜΑΡΚΕΤ. Τηλ. 
γραφείου.

(£606)

284155 ώρες

1-10

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
Με την υπ' αριθ. 63)1985 

απόφαση του Πολυμελούς Πρω 
τοδ.κείου Ηρακλείου (εκούσια 
δικαιοδοσία) εγκρίθηκε το κα 
ταστατικό του σωματείου 
«ΣΎΛΛΟΓΌΣ ΣΠΟΥΔΑΣΤΏΝ 
ΣΧΟΛΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΊ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΤΕΙ ΗΡΑ­
ΚΛΕΙΟΥ» που εδρεύει στο Η 
ράλειο. Στο καταστατικό που 
αποτελείται από 16 άρθρα και 
στο άρθρο 3 περιλαμβάνονται 
οι σκοποί του σωματείου.
Ηράκλειο 2 Νοέμβρη 1985 

Ο Πλήρες. Δικηγόρος
Αντώνης I. Μπιτζαράκης

009.G0O δρχ. για την προμήθει 
α των φωτιστικών της Λότζια.

— Αποφασίστηκε η κατα­
σκευή πεζοδρόμων σε διάφορα 
σημεία της πόλης καθώς και ο 
τρόπος εκτέλεσης των έργων. 
Η δαπάνη προϋπολογίζεται στα 
10.000.000 δρχ.

—· Εγκρίθηκε η αγορά πλυν 
τηρίου κάδων απορριμμάτων. 
Η δαπάνη ανέρχεται στα 6.500 
000 δρχ,

—■ Εγκρίθηκε ο πίνακας του 
έργου «Ηλεκτροφωτισμός κεν 
τρικών δρόμων και μνημείων»

— Αποφασίστηκε ο τρόπος 
εκτέλεσης ταυ έργου «κατεδα­
φίσεις ρυμοτομουμένων κτισμά 
των: και διαμόρφωση χώρων 
στην οδό Ασκληπιού στην Φο 
ρτέτσα».

κτασης 690 τ.μ. 
ρωφίλης και 
για τη στέγαση 
κού Παιδικού :, 
κλείου.

στην οδό Ε- 
Ζαχαριουδάκη 
του Β' κρατι 
Σταθμού Ηρα-

— Αποφασίστηκε η πρόσλη 
ψη του Αρχιτέκτονα κ. Κουτά 
ντου με 5μηνη σύμβαση για 
προώθηση της μελέτης των Ε 
νετκών τειχών:

Το Δ.Σ. παρέπ&μψε στη Δη 
μαρχακή Επιτροπή τους ό­
ρου; για τα δικαμόματα έγκατά 
στάσης μεγαφωνικών συσκευ­
ών για μετάδοση γιορταστικού 
προγράμματος στους κεντρι­
κούς δρόμους του Ηρακλείου 
από Τ8 Δεκεμβρίου μέχρι 5 I
ανουαρίου 1'986.

Τέλος έξετάστηκάν κι άλ
λες ενστάσεις για τη νεπέκτα 
σπτου σχεδίου πόλη; στο Α 
τσαλέν;ο.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

Ν. Υόρκης 150,429 155,011
Δ. Γερμανίας 57,969 59,735
Παρίσι 19,023 19,603
Λονδίνου 217,069 223,681
Ελβετία 70,598 72,748
Ολλανδίας 51,411 52,977
Ιταλίας 8,398 8,822
Δανίας 15,987 16,473
Αυστρίας 8,246 8,498
Σουηδίας 19,249 19,835
Νορβηγίας 18,880 19,860

Η ΝΕΑ Δ.Ε.
ΤΟΥ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ 
ΤΗΣ ΜΑΘΗΜ. ΕΤΑΙΡΙΑΣ

Η νέα Δ.Ε. του παραρτήμα 
τος Ανατολικής' Κρήτης της 
Ελληνικής Μαθηματικής Εται 
ρίας που αναδείχθηκε από τις 
αρχαιρεσίες της 24-10-85 συ­
γκροτήθηκε σε σώμα ως εξής:

Πρόεδρος: Τζαγκαροι λάκης

Αντίδρος: Φουισουλάκης Α 
ποστόλης

Γ. Γραμματέας Λεκάκη Στέλ 
λα

Ειδ. Γρμματέας .Μπουνάκης 
Δημ.

Ταμία; Αρμάος Χαράλ.
Υπέύθυνας Βιβλιοθήκης Αγ 

γελάκης Γειώργ.
Σύμβουλος Μέτζάκης Βασ.
Με την ευκαιρία για τους 

'νέου ςσΐΛ αδελφούς Μαθήματι

ΑΠΕΡΓΟΥΝ 
ΣΗΜΕΡΑ 
ΟΙ ΟΙΚΟΔΟΜΟΙ

Νεκρώνουν σήμερα τα για­
πιά τσύ νομού Ηρακλείου με­
τά την (απόφαση της 'Ενωσης 
Οικοδόμων και συναφών επαγ 
γελμάτων να κηρύξει 24ωρη 
πανεικοδομική απεργία διαμαρ 
τυρόμενη για τα οικονομικά 
μέτρα που πήρε πρόσφατα η 
κυβέρνηση και ζητώντας ακο­

ή τη νομοθετική κατοχύρωση 
του 7ωρου.
Στις 9 το πρωί οι οικοδόμοι 

του Ηρακλείου θα πραγματο­
ποιήσουν συγκέντρωση στο χώ 
ρο του Εργατούπαλληλικού Κέ 
ντρου. Θα μιλήσει ο Πρόεδρος 
της Ένωσης και μέλος της Δι 
οίκησης του ΕΚΗ κ. Γιώρ­
γος Μεσσάριτάκης και, στη συ 
ιέχεια θα εγκριθεί σχετικό ψή 
φισμο.

κούς γνωρίζομε άτι η 
ίδρομική Λιεύθυάσή μας
Τ.Θ. 2008 Νέο Στάδιο

Ταχτ­
εί ναι 
Ηρα-

σοδειά
βοι ιλίου

κλενου και τα γραφεία μας βρί 
σκονται στο Πανεπιστήμιο 
Κρήτης (Τηλ. 23’8065)

και 
του 
της

προχθές αντιπρο- 
διοικητικού συμ-
Ένωσης ενημέρω

νε τους οικοδόμους στους τό 
πο’ς δουλειάς για την απεργί 
α κα| τη συγκέντρωση.

ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ 241420 243322

ΔΙΑΦΗΜΙΣΕΙΣ

ψορμα
Μας ενδιαφέρουν οι φιλόδοξοι Επιχειρηματίες.

Μαζί τους έχουμε να πούμε
και να κάνουμε πολλά.Α»



«ΠΑ ΤΡΙΣ»

ΖΗΤΑ ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΣ ΑΓΡΟΤΟΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΟΣ 
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΡΟΥΣΩΝΑ

ΝΑ ΔΩΣΕΙ ΕΞΗΓΗΣΕΙΣ Η ΕΓΣΗ
.Χθες Σήμερα Αΰριο

Α νοκοίνωοπ τού Συνδέσμου
Διαιτητών Ποδοσφαίρου)

Από τον κ. Αντ. Σπ. Μηλιά 
ράκη πήραμε την παρακάτω 
επιστολή, στην οποία θέτει 
ερωτήματα στην Δ)νση της 
Ενωσης Πεζών, σχετικά με 

την ενοποίηση των Ενώσε­
ων:

Ο Σύνδεσμος Διαιτητών Πο 
δοσφαίρου Ηρακζ.είΟ'υ μας έ- 
στειλε την ακόλουθη επιστολή

Ο Σύνδεσμος Διαιτητών Πο 
δοσφαίρου Ηρακλείου, παρακο·. 
λουθεί με μεγάλη έκπληξη και
ανησυχία τις κριτικές, που 
φονται για τους Διαιτητές 
τοπικών πρωταθλημάτων 
τις εβδομαδιαίες αθλητικές

γρά 
των 
απ<ν

φημερίδες. Τις περισσότερες 
φορές, η παραποίηση της αλή 
θείας είναι τόσο εξόιφθαλμη 
σε καθένα που γνωρίζει, στοι­
χειωδώς έστω τους καινονι- 
ΠμοιΊς, που να βάζει σβ ανησυ 
χητικές σκέψεις το Συμβούλιο 
του Συνδέσμου, μήπως τια δη 
μοσιεύματα αυτά αποσκοπούν 
κάπου αλλού. Κατά κανόνα, '

Κύριε Διευθυντή
στή και αντικειμενική πληρο·· Με αφορμή τον νόμο για τους 
φορηση και όταν η πέννα τους; Αγροτικούς Συν)σμούς 1541)85 
δεν κινείται από τα κίνητρα και τη σχετική απόφαση της ΠΑ 
της προσωπικής συμπάθειας· ή' ΣΕΓΕΣ που απόρριψε την αίτη 
αιτΊπάθειας. - - . . . ■ ση της Ενώσεως Πεζών για εξαί

κ ητ^,ί· ~ ,3εσ,ί της από τις διαδικασίες
σπ κάθε ΠΟυ πΡ°βλί^' ° παραπανω νο-ση κάθε φν,αθΛου ,οσους ανευ. μος για £VOnoinOQ της 
θυνου,,. άσχετους με το Λειτου ·Ενωση Ηρακλείου, σας παρακα 
ρ-γημα· της οημοσιογραφιας εκ- χώ να δημοσιεύσετε αυτό το 
τονώνονται - γράφοντας, ψεύδη γράμμα, που απευθύνεται στο 
κα, ε-ωιωκουν την προβολή ■ δ.Σ. της Ένωσης Πεζών, θεωρώ 
των·, καπαφερόμενοι. άδικα κα πως ελάχιστο χρέος κι αυτονόη 
τα συνάδελφων. Καταγγέλλομε j το καθήκον της διοίκησης του 
αυτούς^ που υπογράφουν κείμε- κάθε Οργανισμού ή φορέα, είναι 
να καθ' · υπαγόρευση. Λυπούμα η προάσπιση των συμφερόντων
στε που η κριτική για κάθε του.
αιτήτή γράφεται κ>ά&ε ΙΕμπτη·
βράδυ, λίγο μετά 1 τους 
σμούς από την Έ.Ο.Δ.

Ιδιαίτερα όταν ο Οργανισμός
ορι- αυτός είναι συνεταΊρισμός που

σι εκθέσει,· των παρατηρητών
με τους οποίους' ο Σύνδεσμος
πλαισιώνκ. όσα περισσότερα

Ο Σύνδεσμός ■' Ηράκλειού, 
στη μεγαλειόιδη ανοδική του

ι 2. Είναι αλήθεια πως ορισμένα 
μέλη του Δ.Σ. προσπάθησαν να 
ακυρώσουν τη Γενική Συνέλευ­
ση της 26-7-85 στην οποία με 
ομόφωνη απόφαση και των 59 
παρόντων αντιπροσώπων εκφρά 
στηκε η καθολική αντίθεση όλων 

| των συνεταίρων στην ενοποίη-

παιγνίδια μπορεί, έρχονται σε 
πλήρη αντίθεση με τις κρίσεις 
ιαυτές. Εκφράζομε την ευχή, 
το γεγονός αυτό νά προέρχεται 
από άγνοια μόνο των άρθρο 
γράφων και όχι σε κάποια πρό 
κατάληψη.

Σεβόμαστε τη δημοσιογρα­
φία και τους φορείς της, όταν 
όμως επΊδίωξη των είναι η σω

πΌρεία, 
πό τις 
τίθετα,· 
νομίζει

δεν βα κ/λδωνισθεϊ α
λασπολογίες αυτέ; Αν
κάλεί όποιο καλόπιστο 
ότι δεν τα ξέρει όλα,

να πάρακολάυθήσει τα αεμινά 
ρΐα Διαιτησίας, ώστε από τώ­
ρα και στο εξής νά γράφεκ πιο 
σιοστά και να προσφέρει στον 
αθλητισμό.

Από τον Σύνδεσμο 
Διαιτητών Ηρακλείου .

στηρίζεται αποκλειστικά στην 
συμμετοχή και προσφορά ιδιω­
τών, η υποχρέωση αυτή καθίστα 
ται αναγκαιότητα όπως και αναγ 
καιότητα είναι η πλήρης ενημέ ί 
ρωση των συνεταίρων, και η α- ! 
πόλυτη διαφάνεια σ'όλεςτιςενέρ ■ 
γει«ς της Διοίκησης, καθώς και η . 
ίση μεταχείριση όλων των συνε j

ση;
3. Νομίζει το Δ.Σ. πως η περί 

ουσία και η υλικοτεχνική υποδο 
μή της Ενωσης, που έγινε απο­
κλειστικά και μόνο με εισφορές 
προσπάθεια και ιδρώτα των συ 
νεταίρων της ανήκει σ' αυτούς;

Αν ναι, τότε γιατί δεν διαμή 
νυσε στην ΠΑΣΕΓΕΣ ότι είναι α 
νεπιθύμητος όποιος επιχειρήσει 
να προπαγανδίσει υπέρ της ενο 
ποίησης, κι ακόμη γιατί θεωρεί 
το ζήτημα διαπραγματεύσιμο και 
δεν εκφράζει την κάθετη αλλά 
σωστή άποψη η οποία είναι εξ 
άλλου και κοινή πεποίθηση όλων 
των συνεταίρων, ότι η Ένωση 
ικι η περιουσία της ανήκουν απο 
κλετστικά και μόνο σ αυτούς 
που την δημιούργησαν, πως μό­
νο αυτοί δικαιούνται ν' αποφασί 
σουν για την τύχη της, κι όχι ε 
ρήμην τους οι αγροτοπατέρες 
της ΠΑΣΕΓΕΣ;

4.- Πιστεύει ή όχι πως πρέπει 
με κάθε τρόπο και με κάθε μέσο, 
ν,α διατηρηθεί η αυτονομία της 
Ένωσης;

Μιλώντας στους δημοσιογρά­
φους ο Πρόεδρος της ΚΣΟΣ κ. 
Παν. Τσακίρης, είπε μεταξύ άλ­
λων τα παρακάτω.

«Το επί πλέον ποσόν που θα 
υπάρξει από τη διαφορά τιμής 
και το οποίο σήμερα ξεπερνά τις 
20 δρχ., πάνω από την τιμή της 
ΕΟΚ είναι υπέρ του Παραγω­
γού».

Είπε ακόμη ότι, «η υποτίμηση 
της δραχμής και η κατά 40ο)ο 
αύξηση της αντισταθμιστικής ει 
σφοράς, για τρίτες χώρες, δημι 
ουργεί τις προ ϋ ποθέσεις για πλή 
ρη εξαγωγή του προΊόντος των 
75.000 τόννων αλλά και για αυ­
ξημένη τιμή στο εξωτερικό (Εφη 
μερίς «Πατρίς», αριθ. φύλλου 
11785)1-11-85),

Τη δήλωση αυτή του κ. Προέ 
δρου της ΚΣΟΣ δέχτηκαν οι στα 
φιδοπαραγωγοί με χαρά και ανα 
κούφιση.

Όμως μας γέννησε και μερικές 
αμφιβολίες. Και να γιατί. Είναι

ταιρισμένων μελών.
Δεν θα σταθώ στο τελευταίο 

γιατί είναι γνωστό σ' όλους πως 
τώρα και μερικά χρόνια η Διοί 
κηση της Ένωσης Πεζών, πέρα
από κάθε λογική και κατά τη ’

Η κλήρωση ηρωτοΟλήματοι; 
ποΟοοφαίρου τού ΤΕΙ

ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ χθες η 
κλήρωση του ποδοσφαιρικού 
πρωταθλήματος που διοργανώ- 
νουν οι σπουδαστές, οι ένοικοι 
των Εστιών και το Προσωπικό 
του ΤΙΕΙ Ηρακλείου. Αναλυτικά 
οι αγώνες είναι οι εξής:

1η αγωνιστική
Εστίες — ΣΤΕΓ
Λογιστές — Ηλεκτρολόγοι 
Προσωπικό — ΣΕΥΠ 
Μηχανολόγοι — Πολ. Μηχανικοί 
Τουριστ. Επιχ. — Στελεχών Επ.

2η αγωνιστική
ΣΤΕΓ — Προσωπικό
Λογιστές — Εστίες
Πολ. Μηχαν. — Στελεχών Επιχ. 
ΣΕΥΠ — Τουριστ. Επιχειρ.
Ηλεκ)γοι — Μηχανολόγοι

3η αγωνιστική
Εστίες — Προσωπικό 
Μηχανολόγοι — Λογιστές 
Τουριστ. Επιχ. — ΣΤΕΓ 
Στελ. Επιχ. — Ηλεκτρολόγοι 
Πολιτ. Μηχανικοί — ΣΕΥΠ

4η αγωνιστική
ΣΤΕΓ — Πολιτ. Μηχανικοί 
Λογιστές — Στελεχών Επιχ.
Προσωπικό — Τουριστ. Επιχ. 
Μηχανολόγοι — Εστίες 
Ηλεκτρολόγοι — ΣΕΥΠ

5η αγωνιστική
Εστίες — Τουριστ. Επιχ.

ΣΤΕΓ — Ηλεκτρολόγοι 
Στελεχών Επιχ. — Μηχανολόγοι 
«Πολ. Μηχανικοί — Προσωπικό 
ΣΕΥΠ — Λογιστές

6η αγωνιστική
Λογιστές — ΣΤΕΓ
Ποοσωπικό — Ηλεκτρολόγοι 
Μηχανολόγοι — ΣΕΥΠ 
Τουριστ. Επιχ. — Πολ. Μηχαν.
Στελεχών Επιχ. — Εστίες

7η αγωνιστική
ΣΤΕΓ —Μηχα«νολόγοι 
Προσωπικό — Λογιστές 
Πολιτικοί — Εστίες 
ΣΕΥΠ — Στελεχών Επιχ. 
Ηλεκτρολόγοι — Τουριστ. Επιχ.

8η αγωνιστική
Εστίες — ΣΕΥΠ
Μηχανολόγοι — Προσωπικό 
Τουριστ. Επιχ. — Λογιστές 
Στελεχών Επιχ. — ΣΤΕΓ 
Ηλεκτρολόγοι — Πολιτικοί

9η αγωνιστική
Εστίες — Ηλεκτρολόγοι 
Λογιστές — Πολ. Μηχανικοί 
Προσωπικό — Στελεχών Επιχ. 
Τουριστ. Επιχ. — Μηχανολόγοι 
ΣΕΥΠ — ΣΤΕΓ

ΟΛΟΙ οι αγώνες θα διεξάγον­
ται στο γήπεδο του ΤΈΙ που πι 
στεύεται ότι θα είναι έτοιμο στο 
τέλος της εβδομάδας.

Τηλεγράφημα διαμαρτυρίας 
έστειλε ιό νέο Δ.Σ. τοΰ
Συνδέομου Φίλων ΟΦΗ

γνώμη μου παράνομα θέλοντας 
να ασκήσει φιλοκυβερνητική πο­
λιτική καθορίζει για το ραζακί 
τιμές υψηλότερες από τις τιμές 
του φορέα με αποτέλεσμα να ευ 
νοείται η γνωστή, επιλεγμένη πε 
λατεία της σ' αυτό το προΊ'όν 
σε βάρος όλων των άλλων συνε 
τσίρων μια και η επί πλέον τιμή, 
αποτελεί καθαρό παθητικό για 
την Ενωση. Επίσης είναι αναμ­
φισβήτητο ότι το εργατικό προ 
σωπικό που προσλαμβάνει για 
τις ανάγκες της Ένωσης, επιλέγε 
ται με κομματικά Κι όχι με άξιο 
«κρατικά ή κοινωνικά κριτήρια.

Το κυρίαρχο ζήτημα που μπαί 
νει τούτη την ώρα, είναι η από 
φάση της ΠΑΣΕΓΕΣ με την ο- 
ποία η Ένωση Πεζών με υπόμνη 
μά της είχε ζητήσει την εξαίρεση 
απ αυτή τη διαδι«κασία, γιατί ή­
ταν και είναι προφανής η ζημιά 
που θα προκόψει για τους συνε 
τσίρους της, από τυχόν εφαρμο 
γή αυτής της απόφασης. Από τό 
τε όμως μια σειρά πράξεις, παρα 
λείψεις «και φημολογίες, έρχονται 
να ενιοχύσουν τις υποψίες των 
συνεταίρων, πως η πλειοψήφία 
της Διοίκησης υπακούοντας σε 
άνωθεν εντολές υπονομεύει την 
προσπάθεια που γίνεται για να 
παραμείνει η Ένωση στην σημε 
ρινή μορφή.

Σαν συνεταίρος κι εγώ που έχω 
συμβάλει στο μέτρο της δυνα 
τότητάς μου, στο κτίσιμο και 
την πρόοδο της Ένωσης, νομίζω 
«πως δικαιούμαι να ρωτήσω το 
Δ.Σ. να με πληροφορήσει δημό 
σισ.

1. Είναι αλήθεια ή όχι, αυτό ι 
που επανειλημμένα έχει λεχθεί α- ΐ 
πό την κυβέρνηση ότι δηλ, το ; 
νομοσχέδιο πριν πάρει την τέλι « 
«κή του μορφή, πέρασε από τις ί 
συνεταιριστικές οργανώσεις για 
να εκφέρου ν την γνώμη τους;

Αν ναι, ποιά ήταν η θέση της 
Διοίκησης στο επίμαχο άρθρο, 
πού προβλέπει τη διάλυση της 
Ένωσης;

Αν ναι, σε τί ενέργειες έχει προ 
βει μετά την απόφαση της ΠΑ 
ΣΕΓΕΣ, και τί σκέφτεται να πρά 
ξει στο μέλλον σ' αυτή την κα­
τεύθυνση, για να διασφαλίσει τα 
συμφέροντα της Ένωσης και κατ 
επέκταση των συνεταίρων της;

Περιμένοντας την απάντηση 
του Δ.Σ. της Ένωσης Πεζών

Σας ευχαριστώ για την φιλοξε 
νίια.

Αντώνης Σπ. Μηλιαράκης 
Παραγωγός, Πεζά

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το ιΓ2 των ηλ)γων του Β' 

ΚΕΤΕ συμπιαραστέκεται και 
συμμετέχει στον δίκαιο, αγώνα 
των καθηγητών, του.

Η Μαθητική ΚοινόΤητα
Γο του Β' ΚΕΤΕ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

Η ΣΕΑΠ προκηρύσσει πρόχει­
ρο φανερό μειοδοτικό διαγωνι­
σμό για την ανδειξη προμηθευτή 
«Ειδών Κυλικείου» εκτός αναψυ­
κτικών, (Είδη Ζαχαροπλαστικής, 
Γάλα, Τοστ, σάντου'ί τς, τυρό­
πιτες κλπ.) τυποποιημένα και μη.

Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί 
την 21, Νοεμβρίου 1985 ημέρα 
Πέμπτη και ώρα 10.00—14.00, 
στο ΚΨΑ της ΣΕΑΠ.

Εγγύηση συμμετοχής στο δια 
γωνισμό 15.000 δρχ.

Απαραίτητη η προσκόμιση δει 
γμάτων κατά τη διεξαγωγή του 
διαγωνισμού.

Πληροφορίες κάθε εργάσιμη μέ 
ρα και ώρα από το 4ο ΕΓ ΣΕΑΠ 
τηλ. 228202, 228224 (εσωτ. 24)

Ηράκλειο 5 Νοεμβρίου 85
Από τη ΣΕΑΠ

λίγος καιρός και συγκεκριμένα 
στις 23-9-85, επισκέφτηκε την έ­
δρα του Συν).σμού Κρουσώνα, ο 
Πρόεδρος της ΕΓΣΗ κ. Γιαν. Πι- 
τσιδιανός, και διαφορετικά τα 
είπε, σε έκτακτη Γεν. Συνέλευση 
του Συν)σμού. Ο κ. Πιτσιδιανός 
είπε ότι ο υπουργός Γεωργίας κ. 
Ποτάκης, πρότεινε στην επιτρο­
πή που τον επισκέφτηκε και της 
οποίας μέλος ήταν ο κ. Πιτσιδια 
νός, να διαλέξει ένα από τα δύο. 
Να πάρει ο γεωργός την εκκαθά 
ριση. της διαχείρησης της σταφί 
δας, αλλά να επιβαρυνθεί με τους 
τόκους του δανείου συγκέντρω 
σης και πληρωμής της σταφίδας 
ή το αντίθετο. Η Συντονιστική 
Επιτροπή δέχτηκε το δεύτερο.

Να μην επιβαρυνθεί ο παραγω­
γός με τους τόκους του δανείου 
συγκέντρωσης και πληρωμής της 
σταφίδας και άφησε την εκκαθά 
ριση να την καρπωθεί το Κρά­
τος.
Τώρα γεννάται εύλογα το ερώτη 
μα, αφού,οι δυο Πρόεδροι δηλώ 
νουν, διαμετρικά αντίθετα πρά 
γματα, ποιος λέει την αλήθεια;
Ο κ. Πρόεδρος της ΚΣΟΣ που λέ 
ει ότι η εκκαθάριση είναι υπέρ 
του παραγωγού ή ο κ. Πρόεδρος 
της ΕΓΣΗ που λέει ότι η εκκαθά 
ριση είναι υπέρ του Δημοσίου;

Χρειάζεται λοιπόν ξεκαθάρι- 
σμα στην υπόθεση αυτή και δια 
σκέδαση των αμφιβολιών με μια 
υπεύθυνη ανακοίνωση, που να 
λέει με ποιά απόφαση δόθηκε η 
εκκαθάριση στον παραγωγό, πό 
τε και από ποιόν πάρθηκε, και 
που δημοσιεύτηκε (ΦΕΚ κλπ.) 
και τί αριθμό φέρει. Ευχόμαστε 
να εί'ναι_αληθινή η δήλωση του 
κ. Προέδρου της ΚΣΟΣ, γιατί αυ 
τό μας συμφέρει.

Αν όμο>ς η ανακοίνοχτη αυ
τή δεν γίνει κ. Πρόεδρε, θα

ΚΡΑΤΟΥΣΑ μέρες τώρα στο συρτάρι μου το θέμα up τ 
κοκαζανα. Και τ' άφηνα παντα εξω κάθε φορά που είχα π r 
μα χώρου. Κι ας με παρακαλούσε ο καζανάρης ο Βαγγέλης 0 
καράκης να γράψω κάτι και νιια τούτο το «πράγμα που γάν 0U 
Ανήκει κι αυτό στη στήλη του «Χθες» της «Πατρίδαοι ιΙη ·>>'

ΓΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΧ
Το Σάββατο 9 Νοεμβρίου πα 

νηγυρίζει ο- Ιερός Ναός
ΑΓΙΟΥ ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ 

που βρίσκεται στην περιοχή Δη 
μοτικών Σφαγείων Ηρακλείου, 

στη Ν. Αλικαρνασσό
Ο Εσπερινός θα γίνει το από 

γεύμα της Παρασκευής και το 
πρωί του Σαββάτου ο Όρθρος 
και η θ. Λειτουργία.

Εντός του ναού θα εκτίθενται 
σε προσκύνημα τα Ιερά οστά του 
Αγίου Νεκταρίου.

Το Εκκλησ. Συμβούλιο
1—2

θεωρήσει ο αγροτικός κόσμος 
ότι ήλθες να τον παραπλανή­
σεις και να τον σποπροσανατό 
λίσεις εσκεμένα. Ήλθες να 
του περάσεις χρωματιστούς 
παραμορφωτικούς φακούς, γιά 
να βλέπει τα πράγματα αλοί- 
θωρα. Αυτό, όμως είναι ανεπΐ 
τρεπτο, σκληρό, άδικο και κα 
νείς δεν έχει δικαίωμα να το 
κάνει. Ούτε και ο κ. Πρόεδρος 
της ΚΣΟΣ .βέβαια.
Για τον ανεξάρτητο Αγροτικό 

Σύλλογο ίΚραυσσώνα
Ο Πρόεδρος 

Κων. Φανουράκης 
Ο Γεν. Γραμματέας 

Μιχ. Πιτσικάκης

της «Πατρίδας» μου

να βάλωπει. Έ, τώρα λέω ότι δεν πάει άλλο. Πρέπει . ----  την φώτα 
γραφια. Το καζανι! Πόσες, αλήθεια, παρέες δεν έχουν γίνει εδώ 
μπροστά στη φωτιά και η ρακή ζεστή, της ώρας που λέμε να 
τρέχει στο κουρούπι. Ο μεζές; μα τί άλλο από πατάτες στη ατά 
ικτη. Εκεί ολονυχτίς. Παλιές αξέχαστες αναμνήσεις που ξαναζων- 
τάνεψαν και φέτος με τον Βαγγέλη τον φίλο μου που ήταν κα 
ζανάρης.

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Το 483 ΤΔΒ διακηρύσσει Δη-I

ΔΙΑΤΑΧΘΗΚΕ 
ΠΡΟΦΥΛΑΚΙΣΗ 
ΤΩΝ ΣΤΡΙΓΚΟΥ — 
ΘΕΡΙΑΚΗ

Η προσωρινή κράτηση τω\> 
Γ. Στρίγγου και Γ. Θεριακή 
διατάχθηκε χθες το βράδυ με 
ομόφωνη απόφαση Εισαγγελέα 
και Ανακριτή «ως ιδιαιτέρως ε 
πικίνδίυνοι και προς πρόληψιν 
τελέσεως νέων αξιοποίνων πρά 
ξεων κακουργημάτων ή πλημμε 
λήιμάτών»,.

ΕΟΡΤΑΣΤΙΚΕΣ εκδηλώσεις αρχίζουν αύριο Παρασκευή στο 
Αεροδρόμιο της 126 Σμηναρχίας Μάχης στο Ηράκλειο. Στα πλάι 
σια του τριήμερου εορτασμού (8—10 Νοεμβρίου) θα επιτραπεί 
η είσοδος στο Κοινό από 09.00—17.00 εκτός από αύριο Παρα­
σκευή που η είσοδος θα είναι ελεύθερη από τις Τ2 το μεσημέρι 
Ευκαιρία λοιπόν για τα παιδιά να πάρουν μια πρώτη γεύση της 
Πολεμικής Αεροπορίας μας που εορτάζει τον προστάτη της Αρ- 
χάγγελο Μιχαήλ για τον εορτασμό του οποίου γίνονται και οι 
εκδηλώσεις..

μόσιο μειοδοτικό διαγωνισμό με 
σφραγισμένες προσφορές γιά την 
προμήθεια οκτώ (8) κυβικών μέ 
τρων εγχώρ ι ας κορμοξυλείας.

Q διαγωνισμός θα γίνει την 
11η Νοεμβρίου 1985 ημέρα Δευ 
τέρα και από 11 έως 12 ώρα π.μ. 
στη Λέσχη Αξιωματικών Φρου 
ράς Χανιών σε επιτροπή από Α­
ξιωματικούς που συγκροτήθηκε 
γΓ αυτό.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να λάβουν γνώση των όρων συ μ 
φωνιών από το 4ο Γραφείο του 
Τάγματος από 10η έως 12η ώρα 
και κατά τις εργάσιμες ημέρες. 
Τηλέφωνο: 77707.

Εκ της Διοικήσεως.

Οι δυο κατηγορούμενοι απο
λογήθηκαν προηγουμένως ενώ 
π.ιον του Ανακριτή Β' Τμήμα 
τος κ. Παν. Σφενδουιράκη. Ο 
Στρίγγος άλλαξε την κατάθεσή 
του για μια ακόμη, φορά αιρ- 
νοίύμεΜος ότιι {έχει οποιιαίδήπο 
τε σχέση με την κλοπή της 
σταφίδας στο Τεφέλι. Ο Θεριά 
κης αρνήθηκε όλες τις κατηγο 
,ρίες εκτός αυτές της κατοχής 
όπλου.

Σήμερα το πρωί ο Θερια­
κής μαζί με το δικηγόρο του 
κ. Βρέντζο θα καταθέσουν μή 
νυση, εναντίον ανδρών του 
Τμήματος Ασφαλείας γιατί, ό 
πως λένε τον βασάνισαν.

Το απόγευμα της περασμένης 
Δευτέρας πραγματοποιήθηκε η 
προγραμματισμένη τακτική Γεν. 
Συνέλευση των μελών του Συν­
δέσμου Φιλών ΟΦΗ στη Λέσχη 
του Σωματείου και εξελέγη νέα 
Διοίκηση, η οποία την Τρίτη το 
βράδυ καταρτίστηκε σε σώμα ως 
εξής.

Πρόεδρος Γιάννης Περδικόκης, 
Αντ)δρος Νώντας Κυπρίωτάκης, 
Γεν. Γραμματέας Εμμ. Σκορδύ- 
λης, Ταμίας Δημήτρ. Κατσαμπο 
ξάκης, Ειδ. Γραμματέας Γεώργ. 
Τζωρακολευθεράικης, Κοσμήτο­
ρας Κυριάκος Μόρτογλου, Εφο­
ρία Γηπέδου Στρατής Μαυρογιαν 
νάκης, Επικεφ. Γραφείου Δημ. 
Σχέσεων Γιάννης Γιανναδάκης, 
με μέλη: Νικόλαο Κογκάκη και 
Ελευθ. Γεωργακάκη. Σύμβουλοι: 
Γεώργ. Ζουράρης, Αθαν. Τσί­
χλας. Ευάγ. Χαλβατζής.

Με απόφαση της Γεν. Συνέλευ 
σης, εξουσιοδοτήθηκε το νεσε- 
κλεγέν Δ.Σ. του Συνδέσμου και 
έστειλε το πιο· κάτω τηλεγράφη 
μα διαμαρτυρίας για την διαιτη 
σία του κ. Κακλαμάνου, στον α­
γώνα ΟΦΗ — Εθνικού:

ΤΟ ΤΗΛΕΓΡΑΦΗΜΑ
Προς: Υφυπουργό Αθλητι­
σμού κ. Σ. Βαλυράκη, 
Γενικό Γραμματέα Αθλητι­
σμού κ. Δ. Σαρρή, 
Πρόεδρο ΣΕΔΕΠ.

Από την τακτική Γενική Συνέ

λευση του Συνδέσμου Φίλων Ο. 
Φ.Η. που πραγματοποιήθηικε 
στις 4-11-85, το Δ.Σ. του Σώμα 
τείου μας έχει εξουσιοδότηση να 
σας διαβιβάσει την πιο κάτω δια 
μαρτυρία της Γιενικής Συνέλευ­
σης των φιλάθλων ΟΦΗ, σχετι 
κά με την διαιτησία κ. Κακλαμά 
νου στον αγώνα 3-11-85 ΟΦΗ— 
Εθνικού.

Φίλαθλος λαός ΟΦΗ γνωστός 
ανά το πανελλήνιο για φίλαθλο 
πνεύμα και πατροπαράδοτη φι­
λοξενία του, έμεινε κατάπληκτος 
από παιδαριώδη σφάλματα διαι 
τησίας κ. Κακλαμάνου εξ αιτίας 
των οποίων κινδύνεψε να τινα­
χτεί στον σέρα ο ωραίος αγώνας 
ΟΦΗ — ΕΘΝΙΚΟΥ. Διαμαρτυρό 
μέθα κ. Υπουργέ, κ. Γενικέ Γραμ 
ματέα, παρακαλούντες εξετάση- 
τε αρμοδίως την περίπτωση. Κα­
ταδικάζομε ωσαύτως τη στάση 
ορισμένων ανταποκριτών εφημε ί 
ρίδων και τηλεοράσεως που ηθε { 
λησαν να παρουσιάσουν, δήθίεν, ' 
έκτροπα στο γήπεδο μας του Η 
ρακλείου, ενώ η αλήθεια είναι ό­
τι απεφεύχθησαν χάρις στην ψυ 
χραιμία των παρισταμένων φιλά . 
θλων ΟΦΗ.

Μετά τιμής
Με εντολή της Γεν. Συνέλευ­

σης του Συνδέσμου Φίλων ΟΦΗ.
Ο Πρόεδρος

του Συνδέσμου Φίλων ΟΦΗ 
Γιάννης Περδικόκης

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΩΝ
Τα τηλέφωνα του Εργοστασίου

ΦΕΛΙΖΟΛ — ΚΡΗΤΗ Ε.Π.Ε.
στη ΒΙ. ΠΕ Ηρακλείου, άλλαξαν 

από 2-11-85, ως εξής:
Το 243253 έγινε 228338
Το 287032 έγινε 227608
Το 221-611 παραμένει ως έχει.

Μπορείτε νά τό πιστέψετε ;
Τό Νέο Ενισχυμένο Apple lie 
Επεξεργαστής 65C02
Κεντρική μνήμη 128 ΚΒ 
12" 09όνη 1920 χαρακττρων 
Σύστημα Δισκέττας (Floppy Disk) 
8 9έσεις επεκτάσεων (Slots) 
Ενσωματωμένη ^Αώσσα Basic 
ΠοΒυτεΗές ΕΑίΙηνικό ΒιβΑίο Ιδιοκτήτη 
ΕΑΑηνικό βιβλίο ^Αώσσας Basic 
Τρία Προγράμματα

ΠοΠύ σύντομα
Επέκταση μνήμης σέ 1024 ΚΒ. 
Σύνδεση μέ νέου τύπου Floppy 
Disk 3,5" χωρητικ. 800 ΚΒ.

Στην καταπληκτική τιμή των

ΔΙΚΑΖΕΤΑΙ ΑΥΡΙΟ 
Η ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ 
ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ

*!ς ·!·
ΦΑΙΝΕΤΑΙ οτι δεν είμαστε*μόνο εμείς οι μεγάλοι που ασχο 

λούμαστε με την εφημερίδα, την μεγάλη μας αγάπη, όπως συχνά 
την αποκαλούμε. Έχω μπροστά μου μια θαυμάσια εφημερίδα κά 
πως διαφορετική από ετούτη που γράφουμε εμείς. Ίσως και πιο 
όμορφη, αφού γράφεται από τα παιδιά του δημοτικού σχολείου 
του Λυκείου «Ο Κοραής» ο τίτλος της; «Η εφημιεριδούλα μας». 
Έκδίδεται κάθε μήνα και αυτό το φύλλο είναι αφιερωμένο' στην 
28η Οκτωβρίου 1940. Κειμενάκ:α καλογραμμένα με ομορφιά και 
πρωτότυπα σκίτσα, με ποιήματα αλλά και στήλη αλληλογραφίας! 
Μπράβο παιδιά! Εμείς εδώ στην εφημερίδα που διαβάσαμε την 
δίκιά σας εφημεριδούλα, σας ευχαριστούμε διπλά. Μας δώσατε 
ένα άριστο δείγμα της δουλειάς σας αλλά και μας φέρατε στο 
νου άλλα χρόνια, τα δικά μας μαθητικά. Δεν πρέπει να ξεχύσω 
να σημειώσω ότι η «Εφημεριδούλα» διακρίθηκε μαζί με δέκα άλ­
λες μαθητικές εφημερίδες. Και όχι μόνο, αυτό. Τιμήθηκε μάλιστα 
με το πρώτο βραβείο από το «Ίδρυμα Προαγωγής Δημοσιογρα 
φίας Αθανασίου Βασ. Μπότσή»! Τέλος παρουσιάζω τους μικρούς 
αλλά άξιους συναδέλφους μας: Είναι η Βιβή Μακατούνη (Δ' τά­
ξη), c Γιάννης Ρουσάκης (Έ τάξή), η Μαρία Γαλανού (Β' τάξη), 
ή Στέλλα Μαρκουλή (Β τάξη) ο Αριστοτέλης Γραμματικάκης, ο 
Ιάσονας Παπαστεφανάκης, η Εύη Τσα'ί'νη, ίΔ' τάξη), η Νίκη Στε 
φανάκη (Γ' τάξη) ο Μιχάλης Παμφίλου (Β' τάξη) η Τίνα Μάγαρά 
«ή (Γ' τάξη) η Ελένη Μωυσίδη (Δ' τάξη) η Ροζαλί Σινοπούλου 
(Γ τάξη) η Σοφία Στεφανάκη, ο Μάξιμος Σένετάκης, ο Άρης Ρε 
νιέρης (Β' τάξη) η Ειρήνη Κουτζούκου, η Σοφία Πολυχρονάκη 
(Β τάξη) η Μάρω Αδάμη (Δ' τάξη) η Μαρία Τσιγώνη (Δ' τάξη) 
η Μαριαννα Βεριγάκη (Β' τάξη) ο· Ν. Καρέτσος, η Χριστίνα Πε 
διαδιτάκη (Β' τάξη) η Βαγγελιώ Κοτζαμπασάκη (Δ' τάξη.) ο Πέ 
τρος Χαραμής, η Σούλα Βασιλείου (Γ' τάξη) η Κατερίνα Τζωρ 
τζακάικη (Δ τάξη) η Ελένή Ανδρουλάκη, ο· Βαιγγ. Πλεύρης (Δ' τά 
ξη) η Ρένα Σηφά,κη (Β τάξη). Για άλλη μια φορά μπράβο παιδιά.

Ετ^Ρείας BI
ΟΤΕΡ Α.®. ενάντιον του Διοι I- FADTU iUHYAUA ΑΠΥΛ rrr *

Μικρό όλλό ένΟιοφέρονιο
• ΜΟΝΟ πρωί προπονήθηκαν 

χθες οι ποδοσφαιριστές του Ο. 
Φ.Η. στα πλαίσιο της προετοιμα 
σίας για το Κυριακάτικο εκτός 
έδρας παιχνίδι μέ τον Ηρακλή. 
Η προπόνηση έγινε στο βοηθητι 
κό γήπεδο του Συλλόγου και 
στην διάρκεια της οποίας έγινε 
δίτερμα μεταξύ των παντρεμέ­
νων και των ελεύθερων. Νικητές 
βγήκαν στα πέναλτυ οι ελεύθε­
ροι, αφού ο κανονικός αγώνας 
έληξε 5—5. Απόντες: ήταν οι Ί­
σης. Νιόπλιας και Κων)νίδης.

• ΑΠΟ διάφορα τεστ, όπως 
το τεστ κούπερ, πέρασε χθες 
τους ποδοσφαιριστές του ο προ 
πονητής του Ηροδότου κ. Acu 
■κανίδης κατά την χθεσινή προπό 
νηση. Στο μεταξύ δυο προβλή 
ματα τραυματισμού απασχο-

λούν αυτή την στιγμή τον κ. 
Λουκανϊδη. Ο Κοιλιάρας έχει προ 
βλήματα με τον αστράγαλό του 
που είναι πολύ πρησμένος, ενώ 
ο Γιαμαλάκης κτύπησε στο γόνα 
το σε αυτοκινητικό ατύχημα. 
Αρρωστος είναι και ο Μιχιαλά 

κης και δεν πήρε μέρος στις δύο 
τελευταίες προπονήσεις. Τον ΠΑ 
ΝΟΜ θ' αντιμετωπίσει σήμερα 
στο γήπεδό του ο Ηρόδοτος σε 
δίτερμα προπόνησης. Ο αγώνας 
θ' αρχίσει στις 3 μ.μ.

• ΜΕ 2—1 κέρδισε χθες ο ΠΑ I 
ΟΚ τον Δωριέα και προχώρησε I 
έτσι στην επόμενη φάση του Ku I 
πέλλου Ερασιτ. Ελλάδας. |

Αλλες Αθλητικές ειδήσεις, στη 
σελ. 3.

ΑΜνατότητΕς Επέκτασηρ
Σύνδεση μέ Εκτυπωτικά .Mouse 
Γραφομηχανές. Plotters, 
Εργαστηριακά @ Μουσικά 
όργανα. Με Μηχανήματα.
Hard Disk 5,10,21,45,126 MB 
Local Area Network.

Προχράμματα
Η γνωστή βιβλιοθήκη, μέ 
χιλιάδες ξένα @ δεκάδες 
εΑήηνικά προγράμματα, ^ιά 
κά9ε χρήση.

167.000 6ΡΧ
μέ Εκ^ύηση Δύδεκα μηνάν καί τήν γνωστή αξιοπιστία καί 

ποιότητα τής · Apple Computer.
από τήν INFOKRETA ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΠΕ 

Τσακίρη 11 - Ηράκλειο 
ΤηΒ. 283251 - 284463

Γιά ν' αποκτήσετε ένα πραγματικό 
Computer μέ με^άίΐες δυνατότητες.

* Η τιμή ισχύει ^ιά περιορισμένο χρονικό διάστημα καί μπορεί 
ν’ αίνίάξει χωρίς προειδοποίηση.

ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΉΝ ΕΠ Ε

ίτΰϊΣ ΗΛ'
ΤΗΛΕΦ9ΝΑ : 280.640~ 241.396
ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΠΡΝΑΓΌΥ 45 Τ.Κ. 713 06 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ANAKGIN9EH

ΑΡΧΙΣΑΝ 01 ΕΓΓΡΑΑΕΣ ΣΤΑ ΕΙΔΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΜΑ8ΗΤΕΣ 

ΓΥΝΝΑΣΙΟΥ-ΛΥΚΕΙΟν. 01 ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΚΑ8ΗΚΕΡΙΝΑ ΤΙΣ ΕΡΓΑΣΙΜΕΣ 
9ΡΕΣ ΣΤΑ ΚΕΝΤΡΙΚΑ ΓΡΑΙΕΙΑ ΜΑΣ ΠΑ.ΚΟΡΝΑΡΟΥ 45 loc ΟΡΟΙΟΣ.

κητίκού συμβουλίου της Ενώ IS 
<τεοίς οικοδόμίων Ηρακλείου εκ In 
δικάζεται ιαύριο το πρωί στο Ι· 
Τριμελές ΓΓλημελειοδικείο Η- |· 
ρακλείου. Η μήνυση θεωρεί κα |ΐ 
ταχρηστική πρόσφατη στάση ε |· 
ργασίας των οικοδόμων που ε |· 
ργάξονται στην Πανεπιστήμια- I ■ 
κή κλινική, 'που είχε γίνει με |j 
αίτημα την επαναπρόσληψη 24 I ■ 
απολυθέντων συναδέλφων τους | ■ 
αύξηση ημερομισθίου κλπ.

ΕΟΡΤΗ ΜΙΧΑΗΛ ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΥ
Την Παρασκευή 8 Νοεμβρίου πανηγυρίζει ο Ναός 

του ΜΙΧΑΗΛ ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΥ 
στο Νέο Στάδιο Ηρακλείου

Το βράδυ της Πέμπτης και ώρα 6 μ.μ. θα γίνει ο Μ. 
Εσπερινός.

Το πρωί της Παρασκευής ημέρα της Εορτής, ο Όρ­
θρος και η θ. Λειτουργία θα αρχίσουν από ώρας 7 π.μ.

Των Ιερών Ακολουθιών θα προστεί ο Σεβασμ. Αρχιεπί­
σκοπος Κρήτης κ. ΤΙΜΟΘΕΟΣ.

Το Εκκλησ. Συμβούλιο Ν. ΣΤΑΔΙΟΥ

&

■

Ε

■ ■ ■
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

ΙΕΡΑΣ ΠΑΝΗΓΥΡΕΩΣ 
ΑΓΙΟΥ ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ 
Εις Πόρον Ηρακλείου 

(Στάσις Καλογερϊδη) 
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, 8 Νοεμβρίου 
Ωρα 5.00 μ.μ. Μέγας Εσπερι­

νός, χορσστατούντος του Σεβ. 
Αρχιεπισκόπου Κρήτης κ.κ. ΤΙ­
ΜΌΘΕΟΥ.

ΣΑΒΒΑΤΟΝ, 9 Νοεμβρίου 
Ωρα 7.00 π.μ. Η Λιτή, ο Όρ- 

θρος, η ευλόγησις των άρτων 
και η θεία Λειτουργία, ιερουρ- 
γούντος του Πανοοιολ. Αρχι.μ. 
Νεκταρίου Παπαδάκη, Πρωτο- 
συγκέλλου της I. Αρχιεπισκοπής 
Κρήτης.

Εν Πάρω Ηρακλείου τη 
4 Νοεμβρίου 1985 

Τα Εκκλησ. Συμβούλιον 
Αγ. Γεωργίου Πόρου 

___________ 1—2 
ΕΚΔΡΟΜΗ ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟ γι' I 
Ο Ορειβατικός Ηρακ'^ίου I 

πραγματοποιεί εκδρομή στις I 
9, 10 και 11)11)1985 στο κα I 
ταφύγιο ΚΑΛΑΕΡΓΗ— ΜΕΛΙ I 
ΝΤΑΟΥ.

Αναχώρηση από πλατεία I 
Μουσείου το απόγευμα του I 
Σαββάτου 9)11)85 στις 3.30. I 

Ώρες πορείας 10.
Αρχηγός: Λίτσας Γιώργος I

ΑΛΛΑΓΗ ΑΡΙΘΜΟΥ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ
ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ 

«ΕΥΡΩΠΑ Ϊ ΚΗ ΠΙΣΤΗ Α.Ε.Γ.Α.»

ΚΩΝ1ΝΟΣ ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ
Το τηλέφωνο 281249, από 2-11-85 

έγινε 226-047
Ισχύουν ως έχουν τα τηλέφωνα 280768 

και για τις μη εργάσιμες ώρες 284437.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 9 Νοεμβρίου και ώρα 8 π.μ. στον 

Ι·Ν. Αν. Κων)νσυ (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, α­
δελφής και θείας

ΛΟΥΛΑΣ ΓΡΕΒΕΤΖΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα 
ραστσύν.
Ο σύζυγος: Κων)νος Γρεβετζάκης.
Τα αδέλφια, τα ανήψια.

Πληροφορίες από το 
φωνο 227609 από 8.30 
10 το βράδυ και 220068 
γάσιμες ώρες.

Από τον ΕΟΣ

Ορχήστρα: «ΑΡΙΑΔΝΗ»

τη?Λ- 
μέχρι 

τις sp

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
άρτιο οικόπεδο 500 τ.μ. εις την περιοχήν 

Χανιών Πόρτα, μετά παλαιού κτίσματος 200 τ.μ.
Πληροφορίαι κ. Ε. Περάκη, τηλέφ. 225402

ΑΡΙΑΔΝΗ
ΑΝΤΩΝΗΖ ΤΖΙΝΑΣ 

ΤΖΕΣΙΚΑ — ΛΙΑ ΒΛΑΧΟΥ — ΠΑΥΛΟΣ 
ΒΑΝΕΣΑ ΜΑΚΟΥΛΗ

και ο... ΠΕΤΡΟΣ ΛΑΒΔΑΣ 
» Μαέστρος: ΧΑΡΗΣ ΒΕΝΕΡΗΣ Τηλ. 231990


